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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 2)
Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1746	 0	 N° 22 “1c. grijs” mooi gerand, zm (OBP €170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1747	 0	 N° 22 “1c. grijs”, breed gerand en zeer mooie centrale dubbelcirkel afst. Bruxelles “P.P.”, zm 
			   (OBP 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1748	 0	 N° 22 “1c. grijs”, brede randen, onleesbare stempel en wat vergeeld papier, zm/m (OBP €170). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1749	 0	 N° 22a “1c. zwart grijs”, zeer breed gerand + zeer mooie D.C. afstempeling, pracht ex.,  
			   zm (OBP 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1750	 (*)/0	 N° 23/23A “1c. grijs”, 5 exemplaren, w.o. 2 (*), zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1751	 0	 N° 23/25 en 23A/25A, zm (OBP €464). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
E	 1752	 0	 N° 23A D.C. Ocquier, dd. 5/11/1868, mooie tanding, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 1753	 0	 N° 23A met D.C. St.-Josse-Ten-Noode (Bruxelles) voluit geschreven dd. 9/12/1868, 
			   onregelmatige tanding (ntz), m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 16	 . . . . . . .    
E	 1754	 0	 N° 23A Tanding 15, 11 exemplaren met wisselende centrage en mooie tinten, zm/m/ntz (OBP €150). . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1755	 0	 N° 23/25 Tanding 14 1/2 x 14, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1756	 0	 N° 23A/25A Tanding 15, behoorlijke centrage, zm (OBP €224). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1757	 0	 N° 23A/25A Tanding 15, mooie tint op de 24A, 2 stempels onderzoeken van n° 23A en 25A,  
			   zm (OBP 224) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1758	 *	 N° 24 “2c. blauw”, “SPECIMEN”, mooi ex., zm (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 1759	 (**)	 N° 24A “2c. hemelsblauw”, zeer mooi exemplaar met behoorlijke centrage, doch hergomd,  
			   zm (OBP 1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1760	 0	 N° 24A “2c. hemelsblauw”, tanding 15, zeer mooie tint blauw, D.C.a “Annevoire”, 30/6/07,  
			   zm (OBP 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 18	 . . . . . . .    
E	 1761	 0	 N° 25A Tanding 15, D.C.a “Alost”, 16/6/69, mooie centrale stempel, goede centrage,  
			   zm (OBP + 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 18	 . . . . . . .    
E	 1762	 0	 N° 25 “5c. bruin”, met D.C.a afstempeling, zegel is sterk gedecentreerd, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Ongebruikt
E	 1763	 **/*	 N° 26 “1c. groen” in strip van 4, enkele roestplekjes, 3 postfris + 1 met scharnier, ntz (OBP + 150). . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1764	 **	 N° 27 “2c. blauw”, gedecentreerde zegel, maar zeer fris, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 14	 . . . . . . .    
E	 1765	 **	 N° 27 en 33 “2c.” en “30c.”, “30c. onregelmatig getand, zm/m (OBP €350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1766	 **	 N° 29 “8c. violet”, lichte kleur met bladboord, bruine gom, zm/m (OBP €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 26	 . . . . . . .    
E	 1767	 *	 N° 31 “20c. blauw”, zéér mooie zegel, maar miniem scharnierspoor, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . .                @	 22	 . . . . . . .    
E	 1768	 (**)	 N° 31 “20c. blauw”, nagegomd, zeer mooi van uitzicht, zeer mooie tint, zm/ntz (OBP €525) . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1769	 **	 N° 32A “25c. olijf”, tanding 15, gedrukt op dun gesatineerd papier, mooie centrage en zéér fris, 
			   luxe zegel, zm (OBP ++ 570) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 1770	 **	 N° 33 en 33a, de 2 kleuren, iets onregelmatige tanding, zm/m (OBP € 510) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
E	 1771	 **	 N° 33a “30c. okerrood” met bladboordje links, normale centrage, zm (OBP €260) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1772	 **	 N° 34A “40c. felroze”, linkertanding licht bijgewerkt, zm (OBP €680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 1773	 **	 N° 35 “50c. lichtgrijs”, tanding 15, gedrukt op dun gesatineerd papier, quasi perfecte centrage!, 
			   luxe zegel, zm (OBP 900 + 150% = 2.250) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 250	 . . . . . . .    
E	 1774	 **	 N° 35A “50c. grijs”, bruine gom, zm/m (OBP €900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 90	 . . . . . . .    
E	 1775	 **	 N° 35A ‘5 cent. grijs, tanding 15’ wat gebruinde gom, miniem vlekje op gomzijde bovenaan,  
			   zm/m (OBP 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 80	 . . . . . . .    
E	 1776	 **	 N° 35A-V4 “50c. lichtgrijs” met wat getinte gom, variëteit (Varibel) V4, kleurlijn bovenaan,  
			   m (OBP 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 90	 . . . . . . .    
E	 1777	 **	 N° 36 “1fr. herdruk Eisenhouwer”, zm (OBP €1.525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 74	 . . . . . . .    
E	 1778	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, centrale centrage en tanding wat onregelmatig, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . . . .             F	 220	 . . . . . . .    
E	 1779	 *	 N° 36A “1fr. lila”, dun, gesatineerd papier, moeilijke kleur, zm/m (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    
F	 1780	 ❒	 N° 37 “5fr. bruinrood”, reproductie “Renard”, gedagtekend 16.10.1962 “Bon à tirer”,  
			   60° verjaardag Club Royale Philatelique Bruxelles, enig exemplaar!, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1781	 0	 N° 26 “1c. groen” met “relais” in kastje “HEYST (SUR MER)”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1782	 0	 N° 26 “1c. groen” met “RELAIS” in kastje “HAVERSIN”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    

Derde veilingdag 	 Woensdag - 21 Februari 2024 om 09.00 u.

Troisième jour de vente 	 Mercredi - 21 Février 2024 à 09.00 h.
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E	 1783	 0	 N° 26, 27b (Prusse), 28 (Amber) met afstempeling “Allemagne par Verviers”, afstempeling zijn 
			   normaal niet op zegel, maar op brief, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1784	 0	 N° 26 “1c. groen” met prachtige kleurenpallet, 30 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1785	 0	 N° 27 “2c. blauw”, in blok van 4, afstempeling Brussel (EST) “T0”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 1786	 MIX	 N° 27 “2c. blauw”, op spaarkaart, 50 exemplaren met roulette afstempeling, zeer mooi voor  
			   in je verzameling, zm/m (OBP + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1787	 MIX	 N° 27 (15x), 45 (8x) en 46 (3x) tezamen “1 Frank”, op spaarkaart, met roulette afstempeling,  
			   stempel “Waereghem” (T0), zeer mooi voor in je verzameling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1788	 0	 N° 28a “5c. lichtbister” met afstempeling “FRANCE MIDI 1”, dd. 29/10/1876, abnormale 
			   afstempeling op de zegel i.p.v. brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 20	 . . . . . . .    
F	 1789	 MIX	 N° 28 “5c. okerrood”, op spaarkaart, 20 exemplaren met roulette afstempeling, afstempeling 
			   Braine-L’Alleud, zeer mooi voor in je verzameling, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
F	 1790	 ✉	 N° 28 en 31 naar Bordeaux, n° 34 naar Napels en n° 35 naar Parijs, 3 brieven naar buitenland, 
			   zm/m/ntz (OBP 277,5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 26	 . . . . . . .    
E	 1791	 0	 N° 29 “8c. violet” met “PD” in kastje afstempeling, onregelmatige tanding, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1792	 0	 N° 29 “8c. violet” met D.C. Malines, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1793	 0	 N° 29b “8c. mauve” met afstempeling D.C.a Schaerbeek (Bruxelles), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1794	 0	 N° 30 “10c. groen”, met stempel Longlier en Herselt (Relais), zm/m/ntz (COBA €80) . . . . . . . . . . . . . .               @	 60	 . . . . . . .    
E	 1795	 0	 N° 30 “10c. groen”, E.C. “BERTRÉE AVERNAS”, T0, prachtig centraal, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . .              F	 10	 . . . . . . .    
E	 1796	 0	 N° 30b “10c. matgroen”, gestippelde afstempeling Bruxelles, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1797	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige relaisafst. Sart-Les-Spa, zegel met gebreken, ntz (Coba € +80) . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1798	 0	 N° 33 “30c. okerrood” met speciale afstempeling emissie 1869 “le cachet à hernie”, gedraaid 
			   middenstuk dd. 6/5/1871, zeer mooi en zeldzaam, zie Balasse 1849, blz. 192, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1799	 0	 N° 34 D.C. “OUEST III”, zeer mooi centraal, zm (COBA +€25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 12	 . . . . . . .    
E	 1800	 0	 N° 34 “40c. roze”, 33 exemplaren, met punt-, E.C.- en D.C.a stempels, zeer mooi kleurpallet van 
			   deze zegel, voor de specialist, zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1801	 0	 N° 36 “1fr.”, D.C. Thielt, centrale afstempeling niet gemakkelijk op deze zegel, zm (OBP €20) . . . . . . . . .        F	 10	 . . . . . . .    
E	 1802	 0	 N° 36 “1fr. mauve” met puntstempel 246 Messines, zeldzaam, zm (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 74	 . . . . . . .    
E	 1803	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood”, lichte verdunning t.h.v. scharnierspoor, fris van kleur, m/ntz (OBP 1.900) . . . . . . .      F	 80	 . . . . . . .    
E	 1804	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met lichte ronde stempel, links bovenaan korte tanden en iets verdund,  
			   mooi albumstuk, ntz (OBP 1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 50	 . . . . . . .    
E	 1805	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood”, klein verdund plekje in het midden, ntz (OBP €1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 70	 . . . . . . .    
E	 1806	 ✉	 1870 N° 33, “30c. okerrood”, brief met inhoud vanuit Oostende puntstempel 283, dd. 5 Sept 70,  
			   naar Toulon (Frankrijk), achterzijde afstempeling France “Ouest 3 en Toulon-S-Mer”, zm. . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1807	 ✉	 1871 N° 30 (3 maal), op aangetekende brief uit Verviers (A), puntstempel 374 , dd. 1/2/1871,  
			   naar Brussel, afstempeling Est II., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1808	 ✉	 1871 N° 30 en 33 op enveloppe vanuit Brussel, dd. 9/12/71, “PD” in kastje zwart, naar London, zm . . .    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1809	 ✉	 1871 N° 31a “20c. ultramarijn” in paar, dd. 7/01/74 op brief, afstempeling D.C.a “Anvers” (Bassin)  
			   naar Londen, manuscript “via Calais”, “PD” in kastje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 1810	 ✉	 1872 N° 30 “10c. donkergroen” met puntstempel 427 “Leuven” (station) op brief dd. 29/2/72  
			   naar Bracquegnies, zm (COBA + 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 14	 . . . . . . .    
E	 1811	 ✉	 1873 N° 33 “30c. okerrood” op brief vanuit Liège naar Chêneé, dd. 23/12/1873 met vermelding 
			   “Recommandé” in kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1812	 ✉	 1873 N° 30 en 33 op brief vanuit Brussel, dd. 11/3/73, PD in kastje zwart, naar Madrid (Spanje),  
			   Ambulante stempel “Espagne Par MIDI II”, aankomststempel Madrid, dd. 15/3/73, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1813	 ✉	 1873 N° 34 “40c. rood”, enveloppe uit Brussel, dd. 26/11/1873, “PD” in kastje op de voorzijde 
			   vermeld, 30 Oostenrijkse Neu Kreuzer in rood, waarvan 10 NKR naar Oostenrijk en 20 NKR voor 
			   de Oostenrijkse LOYD, de rode “f1 1/4” zijn Silvergroschen, stempelachterzijde (Kaiserlich 
			   Deutches Postamt), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 54	 . . . . . . .    
E	 1814	 ✉	 N° 33, “30c. okerrood”, brief met inhoud vanuit Nieuport Dca stempel dd. Avril, postbus Y  
			   (Niet beschreven in La Poste Rurale), naar Charleville (Frankrijk), achterzijde afstempeling  
			   France Namur, Paris a Givet en Charleville, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 1815	 ✉	 1874 N° 33 “30c. okerrood”, E.C. Anvers, dd. 18 Avril 1874, aangetekend, gewicht 9 gram, naar 
			   Ladeuze (Hainut). Stempel MIDI IV (22 mm), “Recommandee” stempel parallellogram vorm, zm. . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1816	 ✉	 N° 32 op mooie brief van Antwerpen op 07.02.1877 via Lissabon naar Porto 14.02.1877 en ovale 
			   stempel “FRANCA” voor brieven naar Portugal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1817	 ✉	 1877 N° 32 “25c. bisterolijf” van Brussel 12/01/1877 naar Londen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1818	 ✉	 1880 N° 30 en 32 op brief met afstempeling “RECOMMANDÉ” in kader op de zegel,  
			   E.C. “LOKEREN 29/31880” enkel op voorzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1819	 ✉	 1885 N° 35 “ 50c. grijs”, op retour brief uit Brussel (Legislatief), dd. 30/12/1884, naar  
			   Besançon/Frankrijk, aldaar retour naar Brussel 2/1/1885, deel van omslag weggesneden,  
			   zm (OBP + 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 1820	 ✉	 1885 N° 40 “25c. lichtblauw”, met afstempeling Gand (Station), dd. 2 april 1885 naar Frankrijk 
			   (Manuscript France), zm (OBP 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 36	 . . . . . . .    
E	 1821	 ✉	 N° 30 “10c. groen”, 2 brieven met postbusstempel “P” en “W” in cirkel (St.-Amand en Bornhem)  
			   met puntstempel 300 en D.C., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 36	 . . . . . . .    
E	 1822	 ✉	 Emissie 1869, enkele brieven van n° 30/32 , w.o. eentje naar Parijs, bijgefrankeerd voor dubbele 
			   port (op brief van N° 32 ) Manuscript 16/2P, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
F	 1823	 ✉	 N° 30 op brieven, 6 exemplaren, alle E.C., w.o. Ternath (naar Geilenkirchen, port: “25c.”), Midi 6,  
			   Wichelen, voor de stempelverzamelaar, zm/m/ntz (COBA + 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1824	 ✉	 N° 30 “10c. groen”, vanuit Nieuwpoort op enveloppe, afstempeling “T1L”, getaxeerd als dubbel 
			   gewicht (port), manuscripts van 2 deciemen en de letter “T” naar Gent, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1825	 ✉	 N° 31 “20c. blauw”, 3 brieven naar buitenland, mooie stempels m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1826	 ✉	 N° 31 en 35, waardebrief van 2000 frank, gewicht 12,10 gram, verstuurd vanuit Courtrai,  
			   Charge stempel, naar Lauwe. Achterzijde 5 lakzegels. Frankering 70 Centiem, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 80	 . . . . . . .    
F	 1827	 ✉	 N° 33 “30c. okerrood”, 8 brieven naar buitenland, mooie poststempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1828	 ✉	 N° 32 “25c. bisterolijf”, 3 brieven naar buitenland, mooie stempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1829	 ✉	 2 brieven, n° 34 “40c. roze” op brief naar Amsterdam en n° 35 “50c. grijs” op brief naar Parijs, m. . . . .      @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
F	 1830	 0	 N° 26/28 Mooie verzameling stempels op deze emissie voor de specialist, zm/m/ntz (OBP +€500). . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
KB	1831	 0	 N° 26 “1c. groen”, 237 exemplaren met enkele mooie afstempelingen, voor de plater of  
			   stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
F	 1832	 0	 N° 27 “2c. blauw”, 121 exemplaren, met mooie afstempelingen, met een mooie kleurpallet  
			   van zegels voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 70	 . . . . . . .    
F	 1833	 0	 N° 28 “5c. okerrood”, 212 exemplaren, met enkele mooie stempels, voor de stempelverzamelaar,  
	 	 	 D.C.a, E.C. “Hoefijzer”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 60	 . . . . . . .    
F	 1834	 0	 N° 30/36 Meerdere exemplaren van elke zegel, punt, DCA, EC, totaal +350 zegels, zeker 
			   interessant voor de variëteiten en stempelzoeker, kwaliteit na te kijken per zegel,  
			   zm/m/ntz (OBP + 400 + COBA hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 80	 . . . . . . .    
E	 1835	 MIX	 N° 30, 8 stukken w.o. E.C. Frasnes, Hennuyeres, D.C. Termonde, enz., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
A	 1836	 0	 N° 30 Prachtige verzameling van D.C.a, E.C., puntstempels, kwaliteit wisselend, +/-3000 zegels, 
			   ook voor variëteiten en plating, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 350	 . . . . . . .    
B	 1837	 0	 N° 30 Prachtige verzameling van D.C.a, E.C., puntstempels, kwaliteit wisselend,  
			   meer dan 2200 zegels, ook voor variëteiten en plating, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . .           @	 270	 . . . . . . .    
KB	1838	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling van + 500 exemplaren, meestal E.C. en D.C.a.  
			   Voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . . . . . . .    
KB	1839	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling van + 400 exemplaren, meestal E.C. en D.C.a.  
			   Voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . . . . . . .    
F	 1840	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling van + 100 exemplaren, meestal puntstempel,  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 1841	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling met “Type I en II”, tanding 15, variëteiten en curiositeiten 
			   (gebaseerd op Balasse) - voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 300	 . . . . . . .    
F	 1842	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling met vele zegels, per kantoor opgezet. Mooie startverzameling, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 150	 . . . . . . .    
F	 1843	 0	 N° 31 “ 20c. Blauw”, 120 exemplaren, met E.C., D.C.a en puntstempels, prachtige kleuren tinten, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 18	 . . . . . . .    
F	 1844	 0	 N° 32 “25c. bisterolijf”, 61 exemplaren, enkele mooie centrale stempels voor de specialist, zm/m/ntz. . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1845	 0	 N° 33 “30c. okerrood”, 23 exemplaren, meestal D.C.a afstempeling, zeer leuk lotje,  
			   voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1846	 0	 N° 35 “50c. grijs”, 12 exemplaren w.o. Pepinster, roulette, enkele zegels beschadigd, zm/m/ntz 
			   (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1847	 0	 N° 36 “1fr. mauve”, 7 exemplaren, w.o. Beauraing, zm/m/ntz (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	1848	 MIX	 Samenstelling van meer dan 350 zegels en enkele brieven. Alle met duidelijke leesbare betere 
			   stempels: ambulant, puntstempels en n° 37 met rolafstempeling, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 120	 . . . . . . .    
F	 1849	 0	 Restant verzameling van Alveringhem, Beveren, Comines, Courtrai, Eeklo, Gentbrugge, Lokeren, 
			   emissie 1869, 1884, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	1850	 ✉	 Meer dan 30 documenten met ‘Uitgifte 1869 en 1884’ veel naar het buitenland, w.o. met ambulant, 
			   express, aangetekende, enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 70	 . . . . . . .    
KB	1851	 ✉	 88 brieven met N° 30, veel uit kleine gemeenten, alle met DC, dubbeluur stempel, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
F	 1852	 ❒	 N° 38/41 “1945 - Herdruk Eisenhower”, oplage 400ex., zm (OBP €3.000) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . .            F	 1250	 . . . . . . .    
E	 1853	 ❒	 Type N° 40 ‘25c lichtblauw- Eisenhower herdruk 1945’ (Blok van 4), zm (OBP € 3.000). . . . . . . . . . . . . .             F	 270	 . . . . . . .    
E	 1854	 ❒	 N° 41 “2fr. bruin”, ongetand in blok van 8 met tussenpaneel en met specimen (met gomplooien),  
			   m (OBP 640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1855	 ❒	 N° 38/41 De reeks ongetand **, “20c.” lichte roestvlek rechts, zm/m (OBP €195) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1856	 **	 N° 38 “10c. roze”, 2x los en 1x in paar waarvan 1 zegel met zéér mooie centrage, zm (OBP €340). . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1857	 **	 N° 39 “20c. parelgrijs”, zeer mooie centrage, licht vergeelde gom, zm/m (OBP €1.200). . . . . . . . . . . . .              @	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II - Gebruikt
F	 1858	 MIX	 N° 38/41 Meerdere exemplaren met kleurnuances, afstempelingen (ook enkele nagegomd),  
			   voor stempelzoeker, zm/m/ntz (OBP + 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 120	 . . . . . . .    
E	 1859	 0	 N° 38/41 “Volledige reeks”, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1860	 0	 N° 38/41 “Volledige reeks”, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1861	 0	 N° 38 “10c. Roze”, 23 exemplaren, w.o. Burst, Sottegem, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1862	 0	 N° 39 “20c. parelgrijs”, 6 exemplaren w.o. Salzinne, Boom enz., voor de specialist, zm (OBP 92). . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1863	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, met afstempeling “EST 6”, moeilijke stempel op deze zegel, zm (OBP 45). . . . . .     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1864	 0	 N° 41 “50c. licht violet”, 3 exemplaren, zm/m/ntz (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1865	 ✉	 N° 41 en 45, waardebrief van 131,89 frank, gewicht 19,9 gram, verstuurd vanuit Liège,  
			   dd.31/08/85, naar Frandeux. Aankomst stempel Rochefort. Frankering 55 Centiem, zm . . . . . . . . . . . . .            F	 80	 . . . . . . .    
F	 1866	 0	 10 zegels en 4 waardepapieren met uitleg, w.o. strip van 4 (n° 38) met roulette stempel, zm/m . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1867	 **	 N° 45 “5c. groen”, zm (OBP €245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 36	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
KB	1868	 MIX	 N° 42/45 Mooie verzameling stempels, enkele postfris, ook nagegomd, mooi geheel voor de 
			   stempelspecialist, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1869	 0	 N° 43 “1c. grijs” met afstempeling Zwijndrecht “RELAIS” op fragment met T0, zm (COBA 15). . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	1870	 ✉	 N° 45 (horizontaal paar) ‘5c. groen” en N° 27 ‘2c blauw’, op doosje gebruikt verstuurd uit 
			   Bruxelles 14/8/1888 naar Alost, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Samenstellingen 
E	 1871	 0	 N° 42 “1c. reseda”, 12 exemplaren, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1872	 0	 N° 43 “1c. grijs”, 68 exemplaren, met vele centrale afstempelingen, w.o. Orp, Nivelles, Fosses, 
			   Moll, enz., voor de stempelzoeker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1873	 0	 N° 44 “2c. paarsbruin”, 8 exemplaren met centrale afstempelingen w.o. “NORD 1”, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
KB	1874	 0	 N° 45 “5c. groen”, 212 exemplaren, 6 exemplaren uitgesneden ZK, meestal centrale stempels,  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1875	 ❒	 Kleurproeven van de plaat “1fr. reseda” en “1fr. mauve”, op licht getint papier, zm (STES n° 2009 
			   en 2024, 200 en 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1876	 **	 N° 47 “20c. olijf”, normale centrage voor deze uitgifte, zm (OBP €1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 180	 . . . . . . .    
E	 1877	 *	 N° 47 “20c. olijf op groen”, enkele gomplooien, zm/m (OBP €275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1878	 **	 N° 49a “35c. donkerbruin” in blok van 4, perfecte centrage en zéér fris,  
			   zm (OBP 320 + 150% = 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 74	 . . . . . . .    
E	 1879	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” in blok van 4 in perfecte centrage en zéér fris,  
			   zm (OBP 300 + 150% = 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 74	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 1880	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw” (Samengesteld paar), met afstempeling “RELAIS DE RUPPELMONDE”  
			   in kader, origineel en zelden voorkomend, enkele tanden ontbrekend, spectaculair, zm/m. . . . . . . . . . . .           F	 70	 . . . . . . .    
E	 1881	 ✉	 N° 47 (2x) en n° 48 op verzekerde brief van Brussel 16/12/1891 naar Antwerpen, aangegeven  
			   inhoud in 1.500 BEF, “ASSURE” in kader, port 17,5/2 = dubbelport “20c.”, vast aanteken recht =  
			   “25c.”, verzekering per “1.000fr.” is “10c.” : totaal is 65c., brief is reglementair verzegeld achterzijde, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1882	 ✉	 N° 48 en 50, vanuit Brussel 12 januari 1887, via Brindisi (Italië), naar Sidney, ontvangst op  
			   18 February 87, brief blijft een tijdje rondreizen in Australië-Sydney, dan adres aangepast op 
			   voorzijde, met vertrekstempel 12 July 87 (St. Leonard - New South Wales - aankomst op  
			   26 augustus 1887 te Bruxelles 1, manuscript via San Francisco op de voorkant van de brief  
			   (mogelijk stempel op achterzijde - slecht leesbaar), spectaculaire doorzending, zm - zie foto kaft.. . . . . .     F	 700	 . . . . . . .    
E	 1883	 ✉	 N° 48 (2x), waardebrief van 150 frank, gewicht 11,5 gram, verstuurd vanuit Anvers, dd.17/02/??,  
			   naar Hannover (Duitsland). Achterzijde 5 lakzegels. Frankering 60 Centiem, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 1884	 0	 N° 50 “35c. bruin”, 5 exemplaren, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1885	 0	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen”, twee kleurnuances, zeer mooi, zm (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 8	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Samenstellingen
GF	1886	 0	 N° 46 “10c. roze” in jaarkalender van 1884/1895 (middag en ‘s avonds), prachtige startverzameling 
			   voor kalender, ook voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 180	 . . . . . . .    
F	 1887	 0	 N° 46, mooie startverzameling met E.C., meestal centraal gestempeld, +/-500 exemplaren,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 150	 . . . . . . .    
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F	 1888	 MIX	 N° 46 “10c. roze”, een startverzameling met de verschillende stempels, zoals relais, tax, roulette, 
			   spoor- en telegraafstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
B	 1889	 0/Lit	 N° 46/52 Samenstelling betere, leesbare stempels ook ambulant. Literatuur “Le 10 centimes carmin” 
			   “F CAPON”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 80	 . . . . . . .    
F	 1890	 0	 N° 46 (+/-200 zegels met vele centrale afstempelingen), enkele “relais” voor de stempelzoeker en  
			   1 schoolspaarkaart van Wavre, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1891	 0	 N° 46 “10c. roze”, enkele curiositeiten, leuk, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1892	 0	 N° 46, 17 exemplaren met behoorlijke centrale stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1893	 0	 N° 47, “20c. olijf op groen”, 78 exemplaren met enkele mooie afstempelingen, voor de specialist, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 1894	 0	 N° 47/52 Meerdere exemplaren van elke zegel, veel kleurschakeringen (+/-100 zegels),  
			   n° 51 (24x) en 52 (9x), zm/m/ntz (OBP + 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 1895	 0	 N° 48, “25c. blauw op roze”, 91 exemplaren met enkele mooie afstempelingen, voor de specialist, zm. .   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1896	 0	 N° 50 “50c. oker op geelachtig”, 29 exemplaren met enkele mooie centrale stempels, voor de 
			   specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - Niet aangenomen voorstellen 
E	 1897	 ❒	 STES n° 2100, 2102 en 2103 (blz. 258 “Belgian proofs-Monaco”), proef niet aangenomen door 
			   onbekende artiest, uitgegeven bij de eerste internationale expositie in Antwerpen, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1898	 **/*	 N° 53/67 “Volledige reeks”, “2c.” en “5c.” met scharnierspoor, n° 67 sterk gedecentreerd,  
			   zm/m (OBP 2.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 260	 . . . . . . .    
E	 1899	 *	 N° 53/67 “Volledige reeks”, enkele zegels met zware scharnier, “35c.”, tanding bovenaan kort,  
			   m/ntz (OBP 765) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 60	 . . . . . . .    
F	 1900	 MIX	 N° 54/66 Samenstelling 19 waarden, w.o. 59 **, 61 **, 61b (**), 62 **, 65 *, 66 **,  
			   zm/m (OBP 1.215). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 110	 . . . . . . .    
E	 1901	 **	 N° 57/58 “10c.” in blokjes van 6, n° 58 met de 2 linker zegels tanding gelost, zm/m (OBP €180). . . . . .       @	 22	 . . . . . . .    
E	 1902	 *	 N° 57/67 “De reeks zonder 4 wapenschildzegels” (n° 62 met zware gomplooi), zm (OBP €70). . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1903	 **	 N° 61 “0,35fr.” in blok van 8, linker onderbladhoek, plooi over de 2 zegels linksonder,  
			   zm/m/ntz (OBP 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 90	 . . . . . . .    
E	 1904	 **	 N° 64 “1fr. karmijnroze op groen” (2x), 2 kleurnuances, zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP 800 + 100% centrage) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 120	 . . . . . . .    
E	 1905	 **	 N° 66 “2fr. paars op roze” in blok van 6 met bladboordje, zm (OBP €1.590). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 190	 . . . . . . .    
E	 1906	 **	 N° 66 “2fr. paars op roze”, zm (OBP €265) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 26	 . . . . . . .    
E	 1907	 **/*	 N° 67 “2fr.” in blok van 4, 2 onderste zegels met licht scharnierspoor, zm (OBP €1.800) . . . . . . . . . . . . .            F	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1908	 0	 N° 53 in paar, “1c. grijs” met afstempeling “BRUXELLES MIDI”, Midi heeft rechte haken i.p.v. ronde,  
			   niet beschreven in COBA, zeer uitzonderlijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1909	 ✉	 N° 53 “10c. grijs” zonder vignet op ZK, met afstempeling “VLAAMS HOOFD/TÊTE DE 
			   FLANDRES”, niet beschreven in COBA op deze waarde, voor de specialist stempelzoeker, zm. . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1910	 ✉	 N° 56 “5c. groen” en 81 “1c. grijs” op 2 ZK, allebei met “Postes Militaires” afgestempeld, zm . . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1911	 0	 N° 57 “10c. oranjerood” zonder vignet met afstempeling “Soy-Le-Durbuy”, relais, zm (COBA R). . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    
E	 1912	 0	 N° 57 “10c. oranjerood” met afstempeling “GOZEE-LEZ-THUIN”, mooie afstempeling, zegel 
			   heeft 1 ontbrekende tand, zm/ntz (COBA + 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1913	 0	 N° 57/67 Reeks zonder de kleine waarden, zm/m (OBP €138) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1914	 0	 N° 57 ‘10c oranjerood’ afst. Boesinghe relais (slecht leesbaar), zm/m (Coba € 50). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1915	 ✉	 N° 60 “25c. blauw - fijne baard” (strip van 4) op brief verstuurd uit Brussel 11/12/1903 naar 
			   Mumbai/India met transit afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1916	 0	 N° 62 “50c. bister”, 8 exemplaren w.o. “Wychmael” (Brabant), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1917	 0	 N° 63 “ 50c. grijs”, 4 exemplaren, alle met centrale afstempelingen, w.o. Avelghem T1L,  
			   Brussel Effect de commerce, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 1918	 0	 N° 65 “1fr. oranje” met E.C. “BRUXELLES 4”, zeldzame stempel voor deze waarde,  
			   voor de specialist, zm (COBA ++R) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1919	 0	 N° 65 “1fr. oranje”, twee exemplaren, Auvelais en Anvers (Bassins), beide T1L, voor de 
			   stempelverzamelaar, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 1920	 0	 N° 66 “2fr. paars op roze”, mooi centraal gestempeld, zm (OBP €65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1921	 ✉	 N° 57 in strip van 2 met spoorweg afstempeling (6 hoeken) “BRUGELETTE” op briefkaart, 
			   aankomststempel “MONS” (achthoekig), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1922	 ✉	 1892 N° 61 “35c. bruin”, zonder vignet op pakket (adres is ontbrekend), zie vignet met afstempeling 
			   “ENGHIEN”, telegraafstempel 2/7/1892, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1923	 ✉	 1895 N° 49 (met bladboord), 53, 55 (2x) en 57 op aangetekende brief van “ROULERS” naar 
			   Pernambuco/Brazilië, alle afgestempeld met “T0” dd. 23 juli 1815, PORT 14/1 “50c.” met lakzegel 
			   met meerdere stempels op achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
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F	 1924	 ✉	 1897 N° 53, 56, 55 (12x), 73 (7x) op aangetekende zending van Liège Valeurs dd. 13/3/97,  
			   met frankering van “1fr.” naar Solingen (Duitsland) met late sluiting, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
E	 1925	 ✉	 1899 N° 56 (2x), 57 (1x) en 63 (2x) Totaal “1fr. 20c. port”, aangetekende brief “ASSURÉ” in 
			   kastje zwart van Bruxelles, dd. 23/01/1899 naar Louvain, manuscript op voorzijde brief van  
			   “Valeur Six mille francs (6000)” en 329/3, prachtig 5x lakzegel “Belge Métallurgique de Fabrication  
			   DES CORPS CREUX”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 1926	 ✉	 1899, N° 56 en 64, waardebrief van 812 frank, gewicht 21 gram, verstuurd vanuit Namur,  
			   dd.24/09/99, naar Lichtenfels (Duitsland), achterzijde 6 lakzegels, frankering 105 Centiem, zm. . . . . . . .       F	 120	 . . . . . . .    
E	 1927	 ✉	 1899 N° 57 “10c. oranjebruin” op enveloppe, afstempeling Anvers Depart, dd. 13 Avril 99, met 
			   “REBUT” stempel in kader zwart, achterzijde manuscript “Inconnu nr. 165 n’existant pas les 
			   facteurs”, stempel “Inconnu à l’appel”, ontvangststempel Bruxelles Facteurs, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
E	 1928	 ✉	 1899, N° 61 en 63, waardebrief van 100 frank, gewicht 16 gram, verstuurd vanuit Bruxelles, dd. 
			   31/10/99, naar Baden-Baden (Duitsland), achterzijde 6 lakzegels, Frankering 85 Centiem, zm. . . . . . . . .        F	 120	 . . . . . . .    
E	 1929	 ✉	 N° 58a “10c. karmijn” op brief met afstempeling relais “Warquignies” naar Nimy, zeer mooi centraal 
			   gest., zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 1930	 ✉	 1902 N° 56 “5c. groen” (6x waarvan 1x zondagsstrookje onderaan gescheurd) als bijfrankering op 
			   postbrief (n° 6 “10c. karmijn”) van Landen naar Gorinchem/Nederland, 11/4/1902, voorkeurtarief, 
			   interessant, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1931	 MIX	 N° 56 “5c. groen”, afstempeling Wespelaar, aankomsstempel Mazy, dd. 25 September 1903,  
			   met gekleurde postkaart Ecrémeuses Persoons, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1932	 BK	 1905 N° 53, 56 en 76 op twee postkaarten, 1 PK: “Exposition Universielle de Fer 1905” en 1 met 
			   het vignet (Liège 1905 - Exposition Universielle), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1933	 ✉	 1905 N° 56 (zonder vignet), 58 (2x), 60 (zonder vignet) vanuit “VIVIER D’OIE” (Uccle) met 
			   T1L naar Contréseeville/Frankrijk, dd. 22/6/1905, latere benaming 1910 Diesdelle en 1911 Ukkel 3,  
			   zm (COBA + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 1934	 PWST	N° 56 (postkaart), met additionele Engelse zegel over de n° 56, vanuit Norwood naar Liverpool, 
			   foutief gebruik, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1935	 ✉	 N° 56 “5c. groen” in strip van 7, zonder vignet met spoorafstempeling “LEUPEGEM”,  
			   bij Audenaerde geblokkeerd uur naar Nederbrakel “EXPRESS”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1936	 ✉	 N° 60, 63 en 64 op aangetekende brief van St.-Joost-ten-Noode naar Frankrijk (Carbes), 
			   postwaarde: “1,75fr.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 1937	 ✉	 Mooie verzameling van 25 documenten verstuurd naar USA, veel verschillende combinaties  
			   van deze uitgifte, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 120	 . . . . . . .    
E	 1938	 ✉	 Fijne baard, 3 documenten met firmaperforatie, w.o. Crédit Anversois en Crédit Lyonnais, zm. . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
KB	1939	 MIX	 Zeer mooie stempelverzameling van +/- 400 zegels en 25 brieven. Overwegend prachtige  
			   zeer goed leesbare stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 80	 . . . . . . .    
F	 1940	 0	 N° 53/65 Meerdere zegels van elke uitgifte, voor de stempelzoeker voor deze emissie, zm/m/ntz . . . . .      @	 80	 . . . . . . .    
F	 1941	 0	 N° 53, 55/65, 67 Meerdere exemplaren van de zegels, mooie collectie van stempels, specialist 
			   stempelzoeker, +180 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 1942	 0	 N° 53/56 Verzameling afstempeling enkele mooie exemplaren na te zien, bijvoorbeeld  
			   n° 54 Vierves en Waterloo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1943	 0	 N° 53 “1c. grijs”, 44 exemplaren, w.o. Adinkerke, Westmalle, etc., voor de stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1944	 0	 N° 55 “2c. bruin”, 9 exemplaren, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1945	 0	 N° 56 “5c. groen”, lotje met brugstempels: Mons (station) départ, Charleroi (Sud) départ, Namur 
			   (station) départ (paar + enkel), Liège départ, Gand départ, Liège (Guillemins) départ (8 zegels in 
			   totaal), zm (COBA +RRR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
KB	1946	 0	 N° 56 “5c. groen”, +/- 160 exemplaren, verschillende centrale mooie afstempelingen w.o.  
			   Vorst (Camping) Relais, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
F	 1947	 0	 N° 57 “10c. oranjebruin”, 67 exemplaren, w.o. Aerschot, Aywaille T0, Alveringhem T1L, enz., 
			   voor de stempelverzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1948	 0	 N° 58 “10c. roze”, 42 exemplaren, w.o. relais (Rillaer, Cugnon, Proven, etc.), Aywaille T1L, enz.,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1949	 0	 N° 59 “20c. resedagroen”, 10 exemplaren, w.o. Woumen (Relais) voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1950	 0	 N° 60 “ 25c. blauw”, 27 exemplaren, met enkele mooie afstempelingen, w.o. Morlanwelz,  
			   Lophem (Relais), Franies (Relais), etc., voor de stempelverzamelaar, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1951	 0	 N° 61 “ 35c. bruin”, 12 exemplaren, met enkele mooie afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    
A	 1952	 ✉	 Ringmap met 15 wisselbrieven met n° 56/57 getaxeerd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
B	 1953	 ✉	 Brieven, drukwerkkaarten, kranten, wikkels, 48 stuks met n° 53 en 55 w.o. relais Houppertingen, 
			   Meerhout, Liège exposition,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1954	 0	 Fijne baard, mooie selectie van centrale afstempeling, een 10-tal op hogere waarden, w.o. “Bruxelles 
			   abonnement”, Châtelineau, etc., 34 exemplaren, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 120	 . . . . . . .    
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E	 1955	 ✉	 N° 56 (3x) en 50 (2x) op “ASSURÉ” brief van “200fr.” uit Anvers (station), 11/12/1896 naar 
			   Neumarkt (Oostenrijks Galizien, Nowyk Tarug/Polen), aankomst 14/12/1896, tarief drievoudig 
			   buitenlandse port “75c.” (41,5/3) + aanteken recht “25c.” en verzekering “15c.” per schijf van 300gr. 
			   (voor niet aangrenzende landen door 1 land gescheiden), te samen “1,15fr.”, achterzijde mooie 
			   laksluitzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
KB	1956	 ✉	 Mooie verzameling kaarten, meestal met “relais” afstempeling op n° 53, 56, enz.,  
			   van Oude God - Putte (Kapellen), Barchon, 13 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 1957	 MIX	 Fijne baard, 11 documenten, met afstempeling Anvers Depart 01, Brussel 13, Herinnes-lez-pecq, 
			   enz., 1 brief met n° 56 naar USA, afstempeling Anvers Depart, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 1958	 0	 Samenstelling, 48 waarden, meerdere waarden met verschillende afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen & Brussel
E	 1959	 **	 N° 68/70 + a De reeks in blokjes van 4, de n° 68a en 70a in zéér mooie centrage, zm (OBP €393). . . .     @	 50	 . . . . . . .    
E	 1960	 **/*	 N° 70 “25c. blauw op lichtroze” in blok van 10, 2 met scharnier, andere postfris met variëteit  
			   “Punt naast hand”, positie 1 met Atelier du timbre” en “DÉPOT 1894” in kastje, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1961	 **	 F 71/73 in velletjes van 25 (met hier en daar een lichte gomonderbreking in de rand),  
			   zm/m (OBP 707,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 70	 . . . . . . .    
E	 1962	 PWS	 Wereldtentoonstelling 1897 Brussel. Ongebruikte Herdenkingskaart en een gelopen exemplaar,  
			   vanuit Tervuren naar Frankfurt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
F	 1963	 ❒	 N° 74/80 Groot formaat herdrukken in kleur (roestig), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1964	 **	 N° 74 (2x), 75, 76 (4x), 77 (2x), 78 (2x), 80, waarbij kleurnuances en randinscripties, zm/m . . . . . . . . .        F	 200	 . . . . . . .    
E	 1965	 *	 N° 74c “10c. framboosroze”, mooie kleur, centrage, zie foto, m (OBP €1.240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 120	 . . . . . . .    
E	 1966	 *	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “50c.” enkele roesttandjes bovenaan, “2fr.” zéér zware scharnier, ntz 
			   (OBP 510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1967	 **/*	 N° 74/80 “Volledige reeks”, de drie hoogste waarden, mooi gecentreerd en licht scharnierspoor, 
			   “20c.” olijf bruine gom, maar postgaaf, zm/m (OBP +/- 510) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
E	 1968	 **/*	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “0,20fr.” en “0,25fr.” zijn postfris, “0,50fr.” korte tand bovenaan, 
			   “2fr.” zéér lichte scharnier, maar mooie centrage, zm/m/ntz (OBP +/- 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 60	 . . . . . . .    
E	 1969	 **	 N° 75 “20c. donkerresedagroen” in paar met tussenpaneel, zm (OBP +€300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1970	 **	 N° 75 “20c. donker resedagroen” in strook van 3, rechterzegel lichte gomplooi, mooie centrage,  
			   zm (OBP + 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 1971	 **	 N° 76 “0,25fr. blauw” in blok van 10, onderkant vel met velnummer, dépôt 1911 en atelier du timbre,  
			   1 zegel met beschadigde gom, fris, goed bewaard blok, mooie centrage!, zm (OBP ++ 580). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 1972	 **	 N° 79a “1fr. oranjerood”, zm (OBP €870) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 1973	 **	 N° 80 “2fr. lila”, zm (OBP €625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 62	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
F	 1974	 0	 N° 74/78 Mooie afstempeling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1975	 0	 N° 74 Bruxelles 25/02/1907 met stempel “zonder” dienstnaam of nummer, zeldzaam op  
			   Grove baard, klein hoekplooitje, ntz (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 26	 . . . . . . .    
E	 1976	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “RELAIS FELENNE”, prachtig centraal, T1L op kaartbrief,  
			   zm (COBA ++ 8) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 8	 . . . . . . .    
E	 1977	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempelingen “SCHOONAERDE”, T1L en Casteau-Lez-Neuvilles,  
			   zm (COBA + 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 12	 . . . . . . .    
E	 1978	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “RELAIS BUDINGEN”, prachtig centraal, zm (COBA + 15). . . . . . . . . .         F	 10	 . . . . . . .    
E	 1979	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “RELAIS HULSE”, T1L, zm (COBA +€12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 1980	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, prachtige afstempeling “DENDERWINDEKE”, T1L, zm (COBA +€15). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1981	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling Herstal (Coronmeuse), T1L prachtig centraal, zm (COBA + 50) . . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1982	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “Dudzeele” prachtig centraal, zm (COBA +€15). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 10	 . . . . . . .    
E	 1983	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “BEVERST”, T2R zeer mooi en centraal, zm (COBA €20) . . . . . . . . . .         F	 12	 . . . . . . .    
E	 1984	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “NEERLINTER”, T1L zeer mooi centraal, zm (COBA + 15). . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
E	 1985	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, afstempeling “OSTENDE/CAISSE DÉP. ET DE RETR.”, 
			   moeilijke afstempeling, zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 1986	 0	 N° 74 “10c. karmijn” met afstempeling “HOFSTADE” (VL)/HOFSTADE (FL)”, T4R, zm (COBA 15). . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1987	 0	 N° 74 “10c. karmijn” met afstempeling “VIVIER D’OIE” (UCCLE), T1L, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1988	 0	 N° 74 “10c. karmijn” met brugstempel “BRUXELLES/DÉPART” op postkaart naar  
			   Frankrijk (Menton), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
KB	1989	 ✉	 N° 74 “10c. karmijn” op brief (+/-30 exemplaren), stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
KB	1990	 ✉	 N° 74 “10c. karmijn” op brief (+/-30 stuks), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1991	 0	 N° 77 “35c. bruinrood”, 7 mooie afstempelingen w.o. Ursel, Trembleur, Milmort, met “T2L” 
			   afstempelingen, zm (COBA + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1992	 0	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, op fragment met afstempeling Brussel 9A T4RB, zm (COBA) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 100	 . . . . . . .    
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E	 1993	 0	 N° 80-V2 “2fr. lila” met 2x de variëteit “BELGIQUE” + 1x onderbroken binnenkader bovenaan, 
			   zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1994	 0	 N° 80 “2fr. Lila”, afstempeling Relais T4R, Sint-Nicolaes “D”, centrale zeer mooie afstempeling, zm. . . . . .     F	 10	 . . . . . . .    
E	 1995	 ✉	 1888 N° 74 Strip van 5, zonder bestelling op zondag en paar verticaal (1 met, 1 zonder bestelling), 
			   T4RB Herseeuw, ontvangst Braine-L’Alleud T4RB 29/4/1912, 30c. + 4 x 10c. = 70c.,  
			   taxatie in voege 01/03/1888 en 31/12/1919, zm (COBA + 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 1996	 ✉	 1910 N° 74, 76, 81, 82, 83 en 89 op brief vanuit Bruxelles dd. 29/11/10 (aankomst) naar 
			   Degersheim/Zwitserland, port: “40c.”, uitzonderlijke combinaties van zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1997	 ✉	 1910 N° 75 (2x) en n° 76 Aangetekende brief uit “Ixelles” (CH d’Ixelles) dd. 22/8/1910 naar Wenen,  
			   392: dubbel port buitenland “40c.” (vanaf 1907) + “25c.” aantekenrecht, samen “65c.” ongewone 
			   combinatie: vertrekstempel zonder jaartal (zm), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 1998	 ✉	 1911 N° 74 “10c. karmijn” op enveloppe dd. 14/9/1911, T2R, postbode 5 in cirkel van Meckem naar 
			   Caneghem, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1999	 ✉	 1911 N° 74 en 76 Brussel 30 - Bruxelles 30 op 10.II.1911 (agentschap) op aangetekende brief,  
			   t.s., m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
F	 2000	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, +300 exemplaren, mooie centrale afgestempelde zegels, kwaliteit nakijken, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 2001	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, 1120 zegels zonder strookje met overwegend leesbare stempels,  
			   voor stempelzoeker, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 16	 . . . . . . .    
KB	2002	 0	 N° 74 en 75 Restverzameling grove baard, voor stempelzoeker, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2003	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, + 200 exemplaren, w.o. Zonnebeke, Lophem (Relais), Syssele (Relais), etc., 
			   mooie centrale afgestempelde zegel, kwaliteit nakijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    
E	 2004	 0	 N° 75 “20c. donker resedagroen”, 24 exemplaren, w.o. Evergem, Arlon, Sclayn, etc., voor de 
			   specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2005	 0	 N° 76 “25c. blauw”, 41 exemplaren, w.o. Ursel (Relais), Tournai Depart, Binche, Turnhout, etc., 
			   voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 2006	 0	 N° 77 “35c. bruinrood”, 25 exemplaren, w.o. Vorselaer, Santhoven, Tongre-Notre-Dame, etc., 
			   verschillende stempeltypes, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 2007	 0	 N° 78 “50c. grijs”, 8 exemplaren, enkele zeer mooie afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2008	 0	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, 3 exemplaren, w.o. Thimister-Clermont, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 2009	 ✉	 Mooie verzameling van 17 documenten naar USA en Canada, vanuit verschillende gemeenten,  
			   mooi geheel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 2010	 0	 Mooie samenstelling stempels, curiositeiten, varieteiten,… Vele mooi gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
KB	2011	 MIX	 Meer dan 650 zegels met heel wat leesbare betere stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
F	 2012	 0	 N° 81 “1c. grijs”, 62 exemplaren, w.o. Ere (Relais), “Wommelghem” (Relais), Westmalle (Relais), 
			   etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 2013	 0	 N° 81/83 Meerdere zegels van elke uitgifte, voor de stempelzoeker voor deze emissie, zm/m/ntz . . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
E	 2014	 BK	 N° 81 “1c. grijs”, op briefkaart met vignet “Exposition Charleroi 1911”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 6	 . . . . . . .    
E	 2015	 0	 N° 82 “2c. lichtpaarsbruin”, 14 exemplaren, waaronder 5 paren, 4 zegels zonder strookje, zm/m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2016	 **	 N° 83 ‘5 cent.’ (strip van 3) met ‘Atelier du Timbre’ en ‘Depot 1911’, zm (OBP € ++165). . . . . . . . . . . .             @	 32	 . . . . . . .    
F	 2017	 0	 N° 83 “5c. groen”, +130 exemplaren, w.o. Syssele (Relais), Ursel (Relais), voor de specialist, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 2018	 MIX	 1912 N° 81 (2x) zonder vignet op krant “La dernière Heure” 28/7/1912, mooie inhoud (herdenking 
			   zeevaart) en commentaar op nationale feestdag (middenblad), afstempeling relais “BOUVIGNIES” 
			   T4R (7 punten), RAAR op deze waarden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 2019	 ✉	 N° 81 “1c. grijs” op rouwbrief van Reckem (Flandre) relais T2L naar Louvre, inhoud van 
			   Constantia Dequae en Auguste Debais, zeldzame combinatie op document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
F	 2020	 **	 N° 84/107 “Volledige reeks”, zm (OBP € 3.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 280	 . . . . . . .    
F	 2021	 0	 N° 84/107 “De 3 sets” op omslag, zm (OBP €363). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2022	 **	 F 86 “5c. blauwgroen - gelijnd” in velletje van 25, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens 
F	 2023	 **	 N° 108/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €463,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 2024	 **	 N° 108/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €463,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
F	 2025	 **/*	 N° 110 “5c. groen” in veldeel van 6 met tussenpaneel, 116 “1fr. oranje” ongetande proef in veldeel 
			   van 10 met inscriptie en handtekening, 123 “10c. rood” ongetande herdruk met randinscriptie  
			   in strip van 4, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2026	 **	 N° 120 “25c. blauw” in veldeel van 8 met randinscriptie, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 2027	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood” in blok van 4 met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €1.020). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 100	 . . . . . . .    
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E	 2028	 **	 N° 122 ‘5 Fr wijnrood’ (2x) zm (OBP € 510) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 2029	 **	 N° 122 (3x) “5fr.”, 2x de gewone zegel en 1x kleurproef aangenomen kleur STES n° 2614,  
			   zm (OBP ++ 510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 70	 . . . . . . .    
E	 2030	 **	 N° 122 (2x) 1 keer met n° in bladboord en 1x met “DEPOT 1912” rechterbovenbladhoek,  
			   zm (OBP ++ 510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens - Gebruikt
F	 2031	 0	 N° 108/10, 113/17, 123/25 op telegram post, afstempeling “Le Havre Special”, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2032	 0	 N° 108/122 zonder n° 121, zeer mooie afstempelingen op n° 116 en 117, zm (OBP €90). . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2033	 0	 N° 115 “50c. grijs” met afstempeling “DUDZEELE” T2R, prachtig centraal, zm (COBA €30) . . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    
E	 2034	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” (4x), waarbij 1 paar met stempel Antwerpen 9, 1x met telegraafstempel 
			   “Watermael” en 1x met “Atelier du timbre”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2035	 0	 N° 122 “5fr.” met telegraaf afstempeling “QUEVY” op 28 maart 1914, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 10	 . . . . . . .    
E	 2036	 0	 N° 122 “5fr.” met T2R afstempeling “Wommelgem”, 20.IX.1914, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 10	 . . . . . . .    
E	 2037	 0	 N° 122 “5fr.” in strip van 4 met telegraaf afstempeling “LEEUW-ST.-PIERRE”, 13 juli 1913, zm. . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 2038	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” spoorwegstempel “Beveren-Waes”, in strip van 4, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2039	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” telegraafstempel “Mons-Bergen”, in strip van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 26	 . . . . . . .    
E	 2040	 0	 N° 122 “5fr.” met T2R afstempeling “TURNHOUT” op 18.VIII.13, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 10	 . . . . . . .    
E	 2041	 ✉	 1913, N° 108 “1c. oranje” op zichtkaart, met afstempeling “Corroy-Le-Château”, relais stempel 
			   T4R 0 dd. 8-x1-1913, zm (COBA + 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 2042	 ✉	 N° 110 (7x) op 1 brief, “EXPRESS” niet in kastje, afstempeling Brussel (N°) 2-talig, telegraaf,  
			   naar Brussel, met grijze lakstempel (achterzijde), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2043	 ✉	 1913, Express brief vanuit Stettin (Polen), dd. 2/9/13, met briefhoofding ‘Bureau für tech. 
			   Feuerungs-Anlagen Rich. Sch .er, te Stettin. Naar Bruxelles, met extra zegel Nr. 120, ‘25 
			   Cents Blauw’, afgestempeld met spoorwegstempel type afgeronde rechthoek, Stempel Petit -Rosiere, 
			   dd. 4 sep 1913, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 2044	 ✉	 1915, N° 123 “10c. rood”, (in paar en 1 los), afstempeling T4R 13 “C Poperinghe C”,  
			   dd. 15 VII 1915, etiket “Echantillon de Colis sans valeur” naar Folkestone (Engeland),  
			   met afstempeling “Postes Militaires Belgique”, mooie en zeldzame combinatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 140	 . . . . . . .    
KB	2045	 MIX	 Meer dan 400 zegels en 25 postwaardestukken met betere, mooie stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 80	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1914 
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
F	 2046	 **	 F127 “10c. rood” in velletje van 25, waarbij variëteit van 5 “linkerkader gebroken”,  
			   zm (OBP 495 + 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein en groot medaillon
E	 2047	 **	 N° 129/31 “Volledige reeks” in blokjes van 4, perfecte centrage!, zm (OBP €280 + 100% = €560). . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
F	 2048	 ✉	 N° 132/134 op 3 documenten (1 brief en 3 Postkaarten), vanuit Baarle-Hertog (twee waarvan  
			   1 aangetekend) en vanuit Pas de Calais, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2049	 **	 N° 134A “20c. violet” in paar, tanding 12 (linkerzegel met papierrestje in gom), zm (OBP €550) . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
E	 2050	 **	 N° 134A “20c. violet”, T12, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2051	 **	 N° 134A-V2 “20c. violet” in paar, rechterzegel met variëteit “Litteken”, tanding 12, zm (OBP 825) . . . . .      @	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 2052	 0	 N° 135, 137/139 met enkele relais afstempelingen, n° 139 in “PULLE” (zegel heeft vuile plekken), 
			   anders zeer mooi en moeilijk te vinden afstempeling, totaal: 10 exemplaren, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2053	 0	 N° 137 “5c. geelgroen” met afstempeling relais “PULLE”, zegel na te kijken, prachtige stempel 
			   T2R, zm (COBA R “Pellens”) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 2054	 0	 N° 137 (3x), 138 (5x), 139 (3x), 141 (2x), alle met mooie afstempelingen w.o. relais “RUMMELIES”,  
			   “SAUVEGARDE (RUYSBROECK)”, “RUSSON”, “RUMBEKE”, “RUMST”, enz., zm (COBA 150). . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2055	 0	 N° 138 “10c. karmijn” (3 paren), 2x Leuven T4RB, T4RB1, 1x Jemeppe-sur-Sambre, zm . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2056	 **	 N° 145/46 + a “1fr.” en “2fr.”, beide “1fr.” met zeer mooie centrage, zm (OBP €530). . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
E	 2057	 **	 N° 145A “1fr. Antwerpen” in tanding 15, zm (OBP €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 62	 . . . . . . .    
E	 2058	 **	 N° 146A “2fr. antislavernij” in tanding 15 met bovenste bladboord, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 22	 . . . . . . .    
E	 2059	 **	 N° 149 + a “10fr.” in 2 kleuren, verticale paren, n° 149 linker tanding iets onregelmatig en met 
			   “DEPOT 1921”, zm (OBP + 246). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 26	 . . . . . . .    
E	 2060	 **	 N° 149 “10fr. Eerste 3 Koningen”, 1 x blok van 4 en 1 x in paar in zéér mooie centrage,  
			   zm (OBP 348 + centrage 60% = 557) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 2061	 0	 N° 183 “3c. grijs” met afstempeling relais “PULLE” op fragment, T2R, zm (COBA R “Pellens”). . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2062	 ✉	 1922 N° 138 in paar, briefomslag met T4RB “LIER”, 12.VII.1922 naar Feignies/France, “20c.” was  
			   binnenlands enkelvoudig port, maar “50c.” buitenland (Frankrijk), in Lier niet opgemerkt, maar in  
			   Feignies (13 juli) werd het tekort van “30c.” + strafport “30c.” getaxeerd met 2 x “20c.” + 2 x “10c.”  
			   (in brugpaar), de bestemmeling weigert de brief “REFUSÉ POUR LE TAXE” en op 16 juli  
			   teruggestuurd, Lier 17 juli 1922, getaxeerd voor “50c.”, terug naar afzender, UNIEK, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 150	 . . . . . . .    
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E	 2063	 ✉	 1931 N° 135, 136 (2x), 279, 280 (2x) en PUB 27 op brief dd. 6/3/1931 van Brussel naar Stockel, 
			   afstempeling “Brussel 1C” (2-talig), . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 30	 . . . . . . .    
A	 2064	 MIX	 Studieverzameling in oude klemband met diverse types, kleurnuances, variëteiten + perron van Luik, 
			   stempels op n° 53, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 150	 . . . . . . .    
A	 2065	 ✉	 Verzameling zegels, documenten, brieven van deze uitgifte w.o. met BZ, interessant om na te kijken, 
			   in ringklasseur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 80	 . . . . . . .    
B	 2066	 0	 Zeer mooie samenstelling met betere stempels, relais, voor de schatgraver van dit onderwerp,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 2067	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €5.000) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 1100	 . . . . . . .    
E	 2068	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 150	 . . . . . . .    
E	 2069	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks” met fotoattest, zm (OBP €1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 200	 . . . . . . .    
E	 2070	 0	 N° 150/63 “Volledige reeks” zm (OBP €1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 2071	 *	 N° 162 “5fr. + 5fr. bruin”, zm (OBP €285). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    

W.O. I 
W.O. I - Documenten en Brieven
GF	2072	 ✉	 1914/1918 Interessante kleine verzameling op 30 bladen met beschrijving over legerposterij in België,  
			   waarbij 25 poststukken w.o. brieven, postkaarten, drukwerken en 11 poststukken over de Duitse  
			   bezetting in het General Gouvernement periode, iets zegels gestempeld met “Le Havre-Special”,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 150	 . . . . . . .    
A	 2073	 ✉	 1914/1918 Verzameling in Davo album van poststempels gebruikt door de legerdiensten tijdens  
			   de oorlog en St.-Adresse/Le Havre speciale stempels, 60 items (brieven, zichtkaarten, PWST en 
			   veel postzegels + censuren), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 200	 . . . . . . .    
E	 2074	 ✉	 1915 Brief gefrankeerd met OBP n° 109 (9x) en 109-V2, verstuurd uit België Legerposterij n° 8 
			   naar Guines/Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
A	 2075	 ✉	 1915/1918, censuur verzameling in album, 66 brieven/ ZK of PWXS uit Brittannië, USA, Frankrijk,  
			   Duitsland, Canada, Luxemburg, Zwitserland, Nederland, Oostenrijk, België, Bulgarije, naar  
			   Brittannië, België, Zwitserland, Nederland, Frankrijk, Guatemala en Duitsland, vf/f/to be checked . . . . .      @	 160	 . . . . . . .    
F	 2076	 ✉	 1919 Doorlatingsbewijs naar Nederland, dd. 9 mai 1919 te Anvers, met stempels als Ministère des 
			   affaires étrangères, commando controlepost, overdracht in Roosendael, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
F	 2077	 ✉	 2 briefkaarten uit Nederland (Breda en Schoonhoven) naar Antwerpen en Hamme (1914)  
			   + 2 briefjes uit Frankrijk (Belgische legerpost) naar Kamp Oldebroek in Nederland, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
F	 2078	 ✉	 Samenstelling 22 censuurbrieven, alle verstuurd uit Engeland naar Brussel, Antwerpen,  
			   Putte (Nederland), Roosendaal, Baarle Nassau, Ossendrecht, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 2079	 ✉	 Krijgsgevangenenpost, verzameling 58 brieven op bladen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 2080	 ✉	 W.O. I, 10 PWST/Brieven, alle met censuurstempels, meestal Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 2081	 ✉	 14 documenten met verschillende stempels en briefhoofdingen, “Koninglich Preusssiches  
			   Parkkommando n° 5, Kaiserliche Zivilverwaltung Antwerpen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
B	 2082	 ✉	 Verzameling brieven, zichtkaarten, omslagen en documenten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
E	 2083	 MIX	 1917 E.P. en C.P. (2x) van “MENIN”, censuur “MENIN”, rode kader “EINGANG (date) ...”,  
			   “Geprüft” in kader, “Postprüfungstelle Gent”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 120	 . . . . . . .    
E	 2084	 ✉	 1917 N° 132/134 op brief vanuit Baarle-Hertog, dd. 10/IX/17, naar ST.-Adresse in Frankrijk.  
			   - Censuur militaire 110, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
A	 2085	 ✉	 1915/1918 Verzameling van +/-200 brieven, zichtkaarten en PWST in 2 Davo albums met diverse 
			   bestemmingen, w.o. stempels kleine gemeenten, censuur van Lowen, Lüttich, Marche, Mechelen,  
			   Mons, Namur, Ottignies, Soignies, Verviers, Tournai, Thienen, Tamines, Ath, Givet, Dinant, 
			   Charleroi, etc., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 120	 . . . . . . .    
A	 2086	 ✉	 1915/1918 Verzameling van +/-80 brieven en PWST in Davo album van de Duitse bezetting in het 
			   General Gouvernement, etappen inspektion van Gent, censuur van Gent, Tamines, Antwerpen, 
			   Charleroi, Hasselt, Huy, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 100	 . . . . . . .    
D	 2087	 ✉	 1915/1918 Samenstelling 400 brieven met diverse bestemmingen w.o. stempels van kleine  
			   gemeenten, briefhoofdingen, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 90	 . . . . . . .    
A	 2088	 ✉	 1915/1918 Verzameling van +/-90 brieven, zichtkaarten en PWST in Davo album met Duitse  
			   censuur van Brussel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
B	 2089	 ✉	 1915 Tachtig voorzijden van brieven (omslagen groot formaat) verstuurd uit Brussel gefrankeerd  
			   met 	Fijne en Grove Baard Pellens, omslagen hergebruikt en gefrankeerd met Duitse Germania  
			   postzegels in de loop van 1915, verzonden in heel België waardoor deze briefomslagen dan ook  
			   talloze verschillende Duitse censuurmerken dragen, merkwaardige en niet alledaags lot, zm/m/ntz. . . .     @	 16	 . . . . . . .    
F	 2090	 ✉	 1915 Tien Feldpostkaarten met treinstempels Z118 (2x), Z136 (1x), Z354 (2x), Z306 (2x),  
			   Z654 (3x), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 12	 . . . . . . .    
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E	 2091	 ✉	 W.O. I, brief verstuurd uit Brugge naar Oostende, blauwe penontwaarding op “25c. Germania”, 
			   censuur “Gepruft und Geschmigt - Kommandantur Brügge”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2092	 ✉	 1916/1917, 6 brieven via “etappen inspektion” via Gent met op achterzijde de grote gekleurde  
			   stempels van de “Postprüfungstelle - Gent” in rood (2x), blauw (2x) en violet (2x), zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 60	 . . . . . . .    
E	 2093	 ✉	 1916 (?), 2 brieven van Lobbeke en Iseghem, met rode penontwaarding naar Gent, gestempeld  
			   met “Der - Delegiarte des Kaiserlicher - Generalkommissars für die banken in Belgien - Gent”, zm/m. . .    @	 28	 . . . . . . .    
E	 2094	 ✉	 1916 Brief Brussel 31.X.1916 via de Etappen Inspektion van Gent op 5.XI.16 naar Courtrai op de  
			   versozijde de grote blauw gekleurde stempel van de “Postprüfungstelle-Gent” en de censuurmerken 
			   “Inhalt geprüft . “, niet courant, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2095	 ✉	 1916 OC 2 en 3 op brief Aartselaar (relaiskantoor) 31.VII.16 naar Leuven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2096	 ✉	 1917 Zware brief verstuurd uit Antwerpen, waarbij Gent, met frankering (“5c.”, “10c.” (2x) en 
			   “40c.” (3x)) met 2 blauwe vignetten “Postüberwachtungstelle 33”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2097	 ✉	 1917 Brief uit stad Oostende naar Schaarbeek, met “20c. Germania” (zonder opdruk) met  
			   2 lijnenstempel “ORTSKOM/D...”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    

W.O. I - na de oorlog
E	 2098	 ✉	 1918 N° 169 (Yv.), USA, Brief van Chicago, dd. 30 November 1918, “depot des invalides de guerre”,  
			   onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - Stempel T/NY / Centimes 20/S zijnde 2 US cents  
			   te weinig = 20 centimes, naar Frankrijk, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
A	 2099	 ✉	 1919/1924 Verzameling in Davo album van poststempels, gebruikt door de legerdiensten tijdens de 
			   bezetting van Duitsland na 1918, 94 items (zichtkaarten en enkele brieven en veel postzegels), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 200	 . . . . . . .    
E	 2100	 ✉	 5/1/1919 Briefkaart met 5 x “2pf. grijs” van Bayern vanuit Ludwigschafen naar Zurich/Zwitserland, 
			   postverkeer naar Zwitserland was nog niet hersteld, de adressering werd met blauw potlood doorstreept 
			   en “ZURÜCK” gestuurd met 3-lijnen stempel in kader “ACHEMINEMENT/SUSPENDU PAR  
			   L”AUTORITÉ MILITAIRE/RETOUR À L’EXPÉDITEUR”, prachtig geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
F	 2101	 ✉	 1919/1937 “Dommages de guerre”, samenstelling van +/-20 poststukken met inhoud in mapje,  
			   ideaal voor studie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 2102	 ✉	 1919 N° 169 (Yv.), USA, brief van Chicago, dd. 8 Januari 1919, “depot des invalides de guerre”, 
			   onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - Stempel T/NY/Centimes 20/S zijnde 2 US cents 
			   te kort = 20 centimes, naar Frankrijk, manuscript “Parti d’Ostende le 3 Mars 1919 et arrivé le 
			   16-3-19”, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 40	 . . . . . . .    
F	 2103	 ✉	 1920/1925 Samenstelling 20 brieven in verband met oorlogsschade (Dommages de Guerre), zm/m . . . .   F	 60	 . . . . . . .    
F	 2104	 ✉	 Oorlogsschade, 7 aangetekende brieven van “Rechtbank van oorlogschade van Brussel”, alle 
			   onbestelbaar, met enkele mooie poststempels zoals Zellick, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 2105	 *	 N° 164 en 164A “25c. blauw”, de 2 types met mooi scharnierspoor, zm/m (OBP €453). . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2106	 ✉	 1922, luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 164 “25c. perron te Luik” (2 paren), verstuurd uit 
			   Bruxelles (Q.L.) 5/10/1920 naar Groot-Brittannië, via Brussel 1 en “London W.C.” en met 
			   stempel in kader “PAR AVION / PER VLIEGTUIG”, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 140	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 2107	 **	 N° 165/78 + 168A/69A “Volledige reeks”, “2fr.” wat onregelmatige tanding (origineel), “10fr.” in 
			   linkerbovenbladhoek met “DEPOT 1920”, zm (OBP + 2.410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 260	 . . . . . . .    
E	 2108	 **	 N° 165/78 “Volledige reeks”, mooi postfris, “10fr.” klein lichtpuntje tussen linkerkader en 
			   aangezicht, zm/ntz (OBP 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 300	 . . . . . . .    
E	 2109	 **	 N° 177 “5fr. donkerpaarsrood”, zm (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 56	 . . . . . . .    
E	 2110	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood”, zm (OBP €660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 66	 . . . . . . .    
E	 2111	 **	 N° 178-V “10fr.” met variëteit “cigarette”, zéér mooie centrage en fotoattest,  
			   zm (OBP 1.200 + 70% = 2.040) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm  - Gebruikt
E	 2112	 0	 N° 175 “1fr. oranje, met spoorwegafstempeling “Nord Belge - Bas-Oha”, in blauw, zeldzaam,  
			   zm (OBP 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 2113	 0	 N° 176 “2fr. paars” met spoorwegafstempeling “Pottes”, klein spoor van verdunning,  
			   zm/ntz (OBP 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2114	 0	 N° 176 “2fr. paars” met spoorwegafstempeling “Bourg-Leopold”, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - Brieven/ Poststukken
E	 2115	 ✉	 1940, aangetekende brief, gefrankeerd met OBP n° 178 en 519/526 “10Fr. Helm” en “reeks 
			   Belforten”, verstuurd uit Brussel 1 12/4/1940 naar Rotterdam Nederland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    
D	 2116	 ✉	 Verzameling kleine waarden op ZK, BRF, vele gemeenten, met verschillende afstempelingen  
			   (T1L, T2R, T4B, etc.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
E	 2117	 **	 N° 182A-Dr “Omgekeerde Dendermonde”, VALS, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 2118	 **	 N° 209 ‘5 Fr groen, magere druk’ zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 46	 . . . . . . .    
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F	 2119	 */0	 Mooie studie op bladen waarbij 2x de reeks *, kleurnuances, curiositeiten, variëteiten, 
			   afstempelingen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
GF	2120	 0	 26 waarden op herdenkingsblad met de violetstempel “Antwerpse postzegeldagen”, zm (OBP €250) . . .    @	 30	 . . . . . . .    
A	 2121	 0	 Voorraad honderden waarden in insteekboek, voor de stempel- of variëteitenzoeker + enkele brieven, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux op brief
KB	2122	 ✉	 1923/1927 Houyoux brieven (36 ex.), enkelvoudig port van “25c.” tot “60c.”, 1 brief met n° 285,  
	 	 	 mooi lot, geen maatwerk of filatelistische brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
E	 2123	 ✉	 1924 N° 193, 201 (3x) en 202 Als “1,50fr.” frankering op aangetekende brief “Agentschap  
			   VERVIERS 12”, dd. 7/4/1924 naar Wenen (eerste week van buitenlands tarief), vignet voor 
			   EXPO 75 “75 jaar epaulette” bijgekleefd, mooi en zeldzaam geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2124	 ✉	 N° 198 (3x) “25c. Houyoux” (strip van 3), afgestempeld SC agence “BRUXELLES 33” zonder 
			   sterren naar Brugge aangetekend, dd. 2.VI.1924, zeldzame “zonder” sterren, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
E	 2125	 ✉	 1933, luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 210, 320 en 322A “10Fr. bruin - Houyoux” en 
			   “1,75Fr. en 2,50Fr. - Képi”, verstuurd uit Brussel naar Buenos-Aires / Argentinië, briefklep 
			   ontbreekt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 2126	 **	 BL 1 “5fr. bruin” (4x), zeer fris blok, maar minieme verdunning rechts tegen boord, m/ntz (OBP 720) . .   @	 50	 . . . . . . .    
F	 2127	 **	 F 187 “50c. donkerblauw”, 2 complete velletjes in plaatnummer 1 en 2, zm/m (OBP €400) . . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2128	 **	 N° 211D, 214B (2x) en 215A (2x) Lotje speciale tandingen, zm (OBP €465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2129	 **	 N° 211D-V2 “0,50fr.” in blok van 4, variëteit (OBP) “B van Belgique gebroken”, variëteit = 20% 
			   in tanding 11,5 x 12 en “DEPOT 1923”, zm (OBP + 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 34	 . . . . . . .    
E	 2130	 **	 N° 211D-V2 “0,50fr.” in blok van 4, variëteit (OBP) “B van Belgique gebroken”,  
			   variëteit = +200% in tanding 11,5 x 12, zm (OBP 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 2131	 **	 N° 213B “75c. ultramarijn”, tanding 12,5, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 2132	 **	 N° 214B “1fr. zwartbruin”, tanding 11 x 11,5 in blok van 4, zm (OBP €300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 36	 . . . . . . .    
E	 2133	 **	 BL 1 “4 x 5fr.” met gomverdikkingen en bovenste rand zoals gebruikelijk zonder gom,  
			   zm/m (OBP 720) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 2134	 ✉	 1921 Aangetekende brief gefrankeerd met OBP n° 211 “50c. grijsblauw - kleine Montenez uitgifte” 
			   horizontaal paar, verstuurd uit Brussel postzegeltentoonstelling 27/5/1921 naar Brussel,  
			   brief geplooid, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
B	 2135	**/*/0	Kleine samenstelling met betere stempels en volledige reeks, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag van de 1° postzegel
E	 2136	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, “0,40fr.” met gomplooitje, zm/m (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 38	 . . . . . . .    
F	 2137	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks” in blok van 4 (hoogste waarde met randinscriptie), zm (OBP €1.280). . . . . .     F	 150	 . . . . . . .    
E	 2138	 **	 N° 230-V “1fr. paars” met variëteit “krul”, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
E	 2139	 **	 N° 243 en 244 Beide in blok van 4, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2140	 **	 F 244 “5fr. + 1fr. rood” in ongeplooid velletje van 10, iets gelost op tanding en 2 gomverdikkingen, 
			   zichtbaar aan voorzijde, m/ntz (OBP 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 2141	 **	 N° 258A/66AA ‘Mouwstrepen’ prachtreeks, met fotocertificaat, zm (OBP 1.300) - zie foto kaft. . . . . . . . .       F	 200	 . . . . . . .    
F	 2142	 ✉	 N° 258/66 “Volledige reeks” op aangetekende filatelistische brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
F	 2143	 0	 N° 266A/K “Volledige reeks op blad”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval met “L & Kroon”
E	 2144	 0	 N° 272A/K “Volledige reeks” met filatelistische afstempeling, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 2145	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 100	 . . . . . . .    
E	 2146	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 100	 . . . . . . .    
E	 2147	 **	 N° 289 en 292 “10fr.” en “100fr.”, beide zegels met randinscriptie, “100fr.” linker onderbladhoek,  
			   zm (OBP 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2148	 **	 N° 292 “100fr. karmijn” in hoekbladboord met randinscriptie, zm (OBP €155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 2149	 ✉	 1932, luchtpostbrief “imperial airway”, gefrankeerd met OBP n° 289 en 318 “10Fr. bruin Montenez - 
			   Parijse druk” en “1,25Fr. Képi”, verstuurd uit Brussel Elsene 18/7/1932 naar Elisabethville / 
			   Belgisch-Congo 2/8/1932, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2150	 ✉	 1933, aangetekende luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 291 en 320 (verticaal paar) “50Fr. 
			   Wijnrood Montenez - Parijse druk” en “1,75Fr. Képi”, verstuurd uit Brussel 11/2/1933 naar 
			   Buenos Aires / Argentina, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2151	 ✉	 1936, N° 290 “20fr. groen” op brief van Verviers “2fr.”, T4R-7 punten, naar Montevideo /Uruguay 
			   “per vliegtuig”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 2152	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen”, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 2153	 **/*	 N° 290A, 291B/C, 292A/B “20fr.”, miniem scharnierspoor, zm (OBP +€355) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 2154	 **	 N° 291B/C en 291D “50fr.”, 11 stuks w.o. 1 x met dd. 1939 en paar in onderste bladboord met 
			   curiositeit, zm/ntz (OBP 735). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2155	 ✉	 1936, aangetekende luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 290A en 415 “20Fr. grijsgroen Montenez 
			   - Mechelse druk” en “70c. + 5c. Rouwzegel Astrid”, verstuurd uit Brussel 5/9/1936 naar Asuncion / 
			   Paraguay, diverse onderzoeken zie achterzijde, “No Reclamada / Non réclamé” + “Retour”, zm. . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 2156	 **	 N° 292 C/H ‘Volledige reeks + zegel met opdruk’, zm (OBP € 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    
E	 2157	 **	 N° 292 C/H ‘Volledige reeks + zegel met opdruk’, zm (OBP € 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    
F	 2158	 ✉	 N° 292D (2x) en 292G “2,35fr. en 5,25fr.”, als enkelvoudige post op 4 express brieven, zm/m . . . . . . . . .        F	 50	 . . . . . . .    
E	 2159	 ✉	 N° 292 G “5,25fr. Antwerpen” op expressbrief van Brussel 1934 naar Oberammergau (via Keulen)  
			   op omslag van “Wagons-Lits/Cook”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 24	 . . . . . . .    
E	 2160	 ✉	 N° 292 D en G “2,35fr. en 5,25fr.”, 2 expressbrieven naar Brussel en Engeland, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Landschappen
E	 2161	 **	 N° 293/98 en 308/14 (2x) Volledige reeksen van anti-tering, landschappen en kastelen,  
			   zm (OBP 510) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Herdenking tentoonstelling
E	 2162	 ✉	 N° 300 “Rubens” op gelopen zichtkaart, met mooie afstempeling rood “Belgian Liaison - Mil. Gov. 
			   For Bremen”, O. Catherine en Restitution, naar Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 2163	 ✉	 N° 280, 299, 300 (2x) en 302/4 op aangetekende brief (Hamburg - Amerika linie) van Antwerpen  
			   naar Zwitserland, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 2164	 ✉	 N° 279, 282, 286, 299/300 (2x), 302 en 305 op aangetekende brief van Souvret naar  
			   Zwitserland, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 2165	 **	 BL 2 “Antwerpen”, met klein gomplekje (origineel?), 1 randstrook zonder gom, zoals gebruikelijk, 
			   zm/m (OBP 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2166	 **	 BL 2 “Antwerpen”, nipt van formaat en enkele lichte gomkreukjes, m/ntz (OBP €1.000) . . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2167	 **	 BL 2 “Antwerpen”, met de gebruikelijke gomplooien, m (OBP € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
E	 2168	 0/ZK	 N° 301 “Stadswapen van Antwerpen” met afstempeling “Internationale postzegeltentoonstelling”  
			   op ZK van Antwerpen Meir, niet gelopen, zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Eeuwfeest v/d Onafhankelijkheid
E	 2169	 ❒	 N° 302/4 “Volledige reeks” ongetand **, prachtig, zm (OBP €210) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 34	 . . . . . . .    
E	 2170	 ✉	 1930, N° 203 en 304 “50c. bister en 1,75fr. blauw” op LP- brief van Antwerpen 30/7/1930 naar 
			   Parijs, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 2171	 ✉	 1930 N° 279, 283 en 305 (Polen/Au pays des Houtzoules) van Brussel naar Londen, 19/11/1930, zm . .   @	 14	 . . . . . . .    
F	 2172	 ✉	 1930/1938 N° 302/4, samenstelling 13 brieven, w.o. aangetekend, LP, express, buitenlandse 
			   bestemmingen, w.o. USA, Belgisch-Congo, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
E	 2173	 PWST 	1930 N° 305/7 op aangetekende brief op PWST, type “1915 - 15c. violet” van  
			   Brussel naar Londen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 24	 . . . . . . .    
KB	2174	 ✉	 N° 302/4 en 305/7 Mooie samenstelling 21 brieven, waarbij aangetekende, express, diverse 
			   buitenlandse bestemmingen o.a. USA, Bulgarije, Hanoi (Tonkin), Spanje, Australië, Zwitserland,  
			   Zweden, Duitsland, Cuba, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 100	 . . . . . . .    
F	 2175	 ✉	 N° 302/4 Samenstelling 14 poststukken, w.o. aangetekend, expres, strafport, bijfrankeringen, 
			   enkelfrankering, buitenlandse bestemmingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
E	 2176	 ✉	 N° 307 “1,75fr.” op brief van Moustier-sur-Sambre naar Amiens/Frankrijk, zm (OBP €55). . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 2177	 **	 N° 314 “5fr. + 5fr. Gaasbeek”, hoogste waarde van de reeks, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 2178	 ❒	 N° 317/24 “Volledige reeks” ongetand (zegels ** of zonder gom), prachtig, zm (OBP €650). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2179	 ✉	 N° 317 en 320, op brief vanuit Anvers, dd. Februari 1932, naar HABANA (Cuba), met censuur 
	 	 	 “Servicio de correos - Sellado oficialmente - Republica de Cuba”, gericht aan Cayetano Rey, zm .. . . . . . .      F	 200	 . . . . . . .    
E	 2180	 ✉	 N° 288A, 317 en 320, een aangetekende zending op een consulaat brief (Consulat général de la 
			   république D’Haïti), verstuurd vanuit België, afstempeling “1A Antwerpen 1M Anvers 15 III 
			   18-19 1932”, naar Port-au-Prince (Haïti), prachtige stempels op keerzijde wo. “New York, U.S.A.  
			   24-3 1932” en “Port Au Prince 30 Mar 22”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 120	 . . . . . . .    
E	 2181	 ✉	 1933, spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 319 (horizontaal paar) en 323 “1,50Fr. en 
			   10Fr. Kepi” en verstuurd uit Brussel 11/12/1935 naar Hamburg / Duitsland aankomt stempel 
			   12/12/1935, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
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E	 2182	 ✉	 N° 279, 319, 354, 359 en PU13 op aangetekende brief, afstempeling Antwerpen 10 E,  
			   dd. 6/I/1933, naar Macau (Azië), bijkomende afstempeling “G. America, Anvers,  
			   Rue St. Willebrore 18” in paars, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 120	 . . . . . . .    
E	 2183	 ✉	 1933/1934 Twee “Valeur déclarée” brieven verstuurd uit Antwerpen naar Leipzig/Duitsland, 
			   gefrankeerd met OBP n° 323 en 339 en de andere met OBP n° 321 (2x) en 341, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2184	 ✉	 1933 N° 322A op aangetekende brief van Ixelles-Elsene 10.II.1933 (agentschap) ter stede, zm . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2185	 ✉	 1933, spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 323 en 339 “5Fr. Groen - Kepi” en “25c. Ceres”  
			   en verstuurd uit Oostende Statie 30/9/1933 naar Bremen / Duitsland. Via Bruxelles en Köln, zm. . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 2186	 ✉	 1936, luchtpostbrief gefrankeerd met OBP n° 320 (5x en perf. ‘BB’) en 323 “1,75Fr. blauw en  
			   10 Fr. paarsroze - Kepi” en verstuurd uit Gent 4/7/1936 naar Buenos Aires/Argentinië,  
			   briefklep ontbreekt, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 2187	 ✉	 1936, luchtpostbrief gefrankeerd met OBP n° 321, 323, 324 en 430 “2Fr., 5Fr. En 10Fr. Kepi” en 
			   “1,75Fr. Poortman” verstuurd uit La Hulpe 14/9/1936 naar de paquebot “Campana” in Rio de 
			   Janeiro/Brazilië 19/9/1936 en rode stempel “Deutsche Luchtpost - Europa Sudamerika”, geplooid 
			   maar zeldzaam, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2188	 ✉	 Nr. 321 en 422 (2x) op brief van (Banque du Congo Belge), verstuurd vanuit Antwerpen, afstempeling  
			   “Anvers 10B”, naar Leopoldville (Congo Belge), en retourzending omwille van overlijden, “DECEDE”  
			   in kastje zwart, REBUT in zwart, “RETOUR à L’ENVOYEUR” in zwart, retour info stempel paars  
			   Leopoldville, dd. 15/1/1937 (Manuscript zwart) en info manuscript rood “a Kalina” met handtekening,  
			   enkele andere manuscripten aanwezig wo. decede, retour, prachtig geheel van stempels, zm. . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2189	 ✉	 1937, spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 322 “2,45Fr. violet - Kepi” en verstuurd uit 
			   Grand Lez Thorembais (stempel in blauw) 7/9/1937 naar Bruxelles/België, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 2190	 **	 BL 3, met fotocertificaat, zm (OBP € 775). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
E	 2191	 **	 BL 3, met de gebruikelijke gomkreukjes en licht hoekplooitje, zm/m (OBP € 775). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 64	 . . . . . . .    
E	 2192	 ✉	 1931 N° 325 op aangetekende brief 20.VII.1931 naar B.P. 289, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 2193	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks” ongetand **, zm (OBP €425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 2194	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks”, ongetand ** (hoogste waarde met lichte gomonderbreking),  
			   zm (OBP 425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 64	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Allegorieën
A	 2195	 ✉	 Verzameling “Cérès” op brief, vele combinaties van zegels op de brief, ook buitenland, zm/m/ntz. . . . . .       @	 28	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 2196	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 200	 . . . . . . .    
E	 2197	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 200	 . . . . . . .    
E	 2198	 *	 N° 374 A/K “Brain L’Alleud” met certificaat, zm (OBP €2.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2199	 *	 N° 374A/K “Braine L’Alleud” met VALSE opdruk, ideaal om verzameling op te vullen, ntz. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 2200	 **	 N° 351/52 “Volledige reeks”, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 2201	 **	 N° 351/52 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 2202	 **	 N° 353/55 “Volledige reeks” (2x), zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Sanatorium
F	 2203	 **	 N° 356/62 “Volledige reeks” in blok van 4 met randinscriptie “1932 + n°” (356 en 361 roestpunt in 
			   bladboord, 362 - 1 zegel met roestpunt), zm/ntz (OBP 1.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 2204	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zm (OBP €3.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 450	 . . . . . . .    
E	 2205	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks”, 5 hoogste waarden onfris, vergeelde gom, m/ntz (OBP €1.100) . . . . . . . . .        F	 80	 . . . . . . .    
E	 2206	 0	 N° 363/74 “Volledige reeks”, filatelistische afstempeling “Brussel 05.12.1933”, zm (OBP €1.100) . . . . . . .      F	 130	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 2207	 **	 N° 377/83 ‘Volledige reeks’ (75c beschadigde gom, 1 Fr graankorrel in de gom en 1,75 Fr 
			   gedecentreerd), m (OBP 1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 80	 . . . . . . .    
E	 2208	 ❒	 N° 377/83 “Volledige reeks” ongetand ** (10c. met vlek in gom), zm/m (OBP €160) - zie foto kaft.. . . . .    F	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
F	 2209	 *	 F 390 + F 392 “Velletjes van 20”, scharnier in rand, zegels **, roestpunt in rand van 392, velletje 
			   geplooid op tanding, zm/m/ntz (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 140	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 2210	 **	 N° 394/400 “Volledige reeks” waarvan “1fr.” met diep roodroze kleur, zm (OBP € 625) . . . . . . . . . . . . .              @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Postkoets
F	 2211	 **	 F 407/9 “Volledige reeks” in velletjes van 10, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1935 - Tassis
E	 2212	 **	 BL 4 met stempel in rand, zm (OBP €725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . . . . . . .    
E	 2213	 **	 BF 4 met 2 stempels in rand, zm (OBP €725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 72	 . . . . . . .    
E	 2214	 **	 BF 4A “zonder stempel in rand”, zm (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 64	 . . . . . . .    
E	 2215	 **	 BL 4 “Blok” met stempel in rand, zm (OBP €725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 90	 . . . . . . .    
E	 2216	 ✉	 1935 BL 4 op aangetekende brief 31/5/’35 naar Zürich (bruine vlek rechts), zm/m (OBP €250). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 2217	 ✉	 1935 BL 4 op aangetekende brief 28/5/’35 naar Düsseldorf, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
F	 2218	 ❒	 N° 418A/426 *, 479 (*), 527 *, 710/713A (*), alle ongetand + “SPECIMEN”, zm (OBP 390,50). . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
E	 2219	 ✉	 1937, N° 425 en 427 (3x), op aangetekende brief, vanuit Neerhespen 78, relais kantoor T4R 13,  
			   dd. 25 IX 10-11 1937, naar Overhespen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 2220	 ✉	 1945 Aangetekende zending, vanuit Dolisie, zegels van “Afrique Equatorialle Francaise”  
			   met 18 Frank, afstempeling Dolisie 29-4, naar Liège, dd. 8-5-1945, getaxeerd met 50 cent  
			   (n° 426) met censuur “OUVERT PAR LES AUTORITES de CONTRÔLE”, achterzijde manuscript 
			   “Dolisie Moyen Congo”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 100	 . . . . . . .    

POORTMAN 
POORTMAN - Algemeen
F	 2221	 ❒	 N° 430 “1,75fr. blauw”, reproductie van het ontwerp in potlood met handtekening van de koning, zm . . .  F	 200	 . . . . . . .    
E	 2222	 **	 N° 432 “2,45fr. zwart” met randinscriptie “Atelier du timbre”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 2223	 **	 N° 433b “5fr. geelgroen”, met certificaat Michaux (2009), zm (OBP €750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 110	 . . . . . . .    
E	 2224	 **	 N° 434A en B en 435A, 3 mooie kleurvarianten (10 Fr onregelmatige tanding), zm (OBP € 480) . . . . . .       @	 48	 . . . . . . .    
E	 2225	 **/*	 N° 434B “10fr. lilagrijs” met randinscriptie “zegelfabriek” (zegel **, bladboord *), zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2226	 **	 N° 434A “10fr. bleekbruin”, zm (OBP €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
E	 2227	 **	 N° 434B “10fr. lilagrijs”, zm (OBP €210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2228	 **	 N° 435Aa “20fr. bleekoranje”, met certificaat Soeteman (1992), zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2229	 **	 N° 435 “20fr. oranje”, plaat 2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 2230	 **	 N° 435B “20fr. vermiljoen” met witte gom, met certificaat Michaux (2009), zm (OBP €465). . . . . . . . . . .          F	 70	 . . . . . . .    
E	 2231	 **	 N° 478a “2,50fr. op 2,45fr. grijszwart” met gommerkteken, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2232	 **	 N° 478 “2,50fr. op 2,45fr. zwart” (2x) waarvan 1x met verschoven opdruk + 478a “2,50fr. op  
			   2,45fr. grijszwart” (strip van 3), zm (OBP 178,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 2233	 ❒	 N° 529/31 “2,25fr., 2,50fr. en 3,25fr.”, ongetand zonder gom met specimen en nummer,  
			   zoals uitgegeven, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 2234	 ❒	 N° 832/33 en 847/48 ‘Ongetand’ zm (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 34	 . . . . . . .    
E	 2235	 **	 N° 847A “4fr. ultramarijn”, volledige set plaatnummers 1/4, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2236	 **	 N° 848a “6fr. karmijnroze”, bijgewerkte cylinder, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
A	 2237	 **	 1936/1968 Zeer mooie verzameling in insteekboekje met kleurnuances, blokken van 4,  
			   848a, randinscripties, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 110	 . . . . . . .    
F	 2238	 **/*	 1936/1983 Samenstelling met plaatnummers, ongetand 848a *, verschoven opdruk, zm/m . . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    

POORTMAN - Brieven en documenten
F	 2239	 ✉	 N° 435Aa, 762, PA 6 en PA 10 op brief, “Intertropical-Comfina te Brussel”, afstempeling  
			   “B Bruxelles - Brussel F 1”, dd. 13.5.48, naar Leopoldville (Congo Belge), afstempeling 
			   Leopoldville, leuk geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 2240	 ✉	 1937 N° 426 (3x) en 430 (2x) op express spoedbestelling brief vanuit Moeskroen naar Nederland 
			   (Tilburg), rechthoekige stempel “MOUSCRON - Moeskroen dd. 06.VII.1937”, achterzijde ronde 
			   stempel “OOSTENDE-BRUSSEL 5”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2241	 ✉	 1938 N° 430 “1fr. blauw” op brief vanuit Brugge 21/5/1938 naar Colombo/Ceylan met op voorkant 
			   manuscript “Passenger jailed, please return to sender”, achterzijde in zwart kastje 
			   “INTROUVABLE/ NOT TO BEND”, uniek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2242	 ✉	 1944 N° 431 (2x) en n° 645 op aangetekende brief dd. 27/VI/1944 vanuit “WATERLOO” naar 
			   Wurttemberg/Duitsland, voorkeurtarief met paarse cirkel “A.c.” stempel en “48” in kastje, ovale 
			   roze stempel “47”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2243	 ✉	 1944 N° 434 en 435 (blok van 14 + streep van 3) “10Fr. en 20Fr. Poortman” op fragment  
			   gestempeld Bruxelles (Douane) B 3/8/1944 en de blok van 14 met lijnstempel “TAXE ANNULEE”  
			   in blauw, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 36	 . . . . . . .    
E	 2244	 ✉	 1952 N° 847A (Fransblauw), 832 op aangetekende brief met “dubbele ontwaarding” vanuit  
			   Brussel 1° ontwaarding door een “stomme stempel St.-Andrieskruis” in blauwgrijze kleur,  
			   2° ontwaarding poststempel “Brussel 8”, stempel aankomst, dd. 14.XIII.1952, “burgerlijke  
			   oorlogslachtoffer 1° sectie” EXTRA informatie van de studiekring, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 2245	 ✉	 1954 N° 847, 926 op aangetekende zending met “dubbele ontwaarding” vanuit Bruxelles, sterstempel 
			   Brussel 54, dd. 2/7/54 naar Brussel, 1° ontwaarding, diagonaal blauwe potlood lijn, 2° ontwaarding, 
			   poststempel Brussel ‘54, extra stempel “TOEVALLIGE SLACHTOFFERS 1° sectie”, 
			   extra informatie van de studiekring, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 20	 . . . . . . .    
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E	 2246	 ✉	 1954 N° 847 en 925 op aangetekende brief van Thulin met “dubbele ontwaarding”, dd. 18/11/54  
			   naar Brussel, 1° ontwaarding handstempel “ANNULÉ”, 2° ontwaarding poststempel “Thulin”, extra 
			   informatie van studiekring aanwezig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 20	 . . . . . . .    
KB	2247	 ✉	 Samenstelling van een 100-tal brieven, meestal naar het buitenland verstuurd, w.o. aangetekende, 
			   expres, censuur, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 2248	 **	 BL 5A/6A Borgerhout en Charleroi zonder stempels, zm (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2249	 **	 BL 5A/6A, BL 6A met gomstreep, zm/m/ntz (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn
F	 2250	 **	 N° 446 “2,45 + 2,55fr. blauwgrijs” in volledig paneel van 50, geplooid op tanding, zm (OBP €325). . . . .      @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
F	 2251	 **	 BL 7, BL 7-V1 en BL 7-V2 Het blok + de 2 variëteiten, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Prinses Joséphine Charlotte
E	 2252	 **	 N° 463-V1 “1fr.” in linker onderbladhoek, zegel rechtsboven variëteit “grote opstaande haarlok”,  
			   1 zegel gom beschadigd, zm (OBP 93,75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I
F	 2253	 **	 BL 8 “Blok” (4x), zm/m (OBP €248). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
E	 2254	 ✉	 1938 N° 466 + 471 op postkaart Journee d’aviation de Spa (5 juni 1938), stempel Brussel-luchthaven 
			   (2-talig), “Transportée par avion de Spa à Bruxelles le 5 Juin 1933” in kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
E	 2255	 **/*	 N° 492-V2 “1fr.” in blok van 4, linker onderste zegel met scharnier, duimafdruk op gomzijde van 
			   variëteit, mooie variëteit “vlek op open kraag”, zm/m (OBP 112.40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 2256	 **	 N° 495-V “5fr. + 5fr. karmijnbruin” in hoekbladboord met variëteit “omgekeerde U”, zm (OBP 140) . . . .     @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
E	 2257	 **	 N° 582B-V10 (Varibel n° 503) met variëteit “kleurstreepje onderaan 2 is 9 van 1939”,  
			   zm (OBP ++ 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 2258	 **	 N° 504/11 “Volledige reeks” met randinscriptie “1939”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2259	 **	 N° 511-V3 “5fr. + 5fr.” met variëteit “zwart voorhoofd”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - 3° Orval
E	 2260	 **	 N° 518-V1 + 2, “5 + 5fr.”, de 2 variëteiten, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    

W.O.II 
W.O.II - Documenten en Brieven
E	 2261	 ✉	 N° 696, “5fr. groen”, vanuit Nieuwpoort (afstempeling “Nieuwpoort B” met 7 punten) naar Brussel, 
			   paarse stempel “Witte Brigade afdeling Nieuwpoort”, aangetekend, op de zegel is een spoor van 
			   stempel “BELGIË”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 40	 . . . . . . .    
A	 2262	 ✉	 1939/1940 Kleine verzameling in Davo album van poststempels gebruikt door de legerdiensten tijdens 
			   de mobilisatie voor de oorlog van 1940, 15 items w.o. brieven en zichtkaarten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
KB	2263	 ✉	 1944, 67 dienstbrieven, alle verstuurd naar Eupen uit diverse Duitse steden, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2264	 ✉	 1951, 6 documenten met verschillende stempels en censuur (stempel Feldpost _ Passed by  
			   censor V90, enz.) Ook een brief met afstempel 1951, naar Wenen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
F	 2265	 ✉	 Samenstelling 30 brieven of kaarten, w.o. Belgen in Frankrijk, Duitse censuur, Belgisch toezicht 
			   verbindingen, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 36	 . . . . . . .    
F	 2266	 ✉	 Studie W.O. II - Bezet Duitsland - Service international - Censures - Reich - Nederland 
			   (documenten zijn in Frans) - 19 documenten uitvoerig beschreven, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
KB	2267	 ✉	 Kleine samenstelling 31 kaarten of brieven, Belgische krijgsgevangenen in Duitsland, Rode Kruis 
			   en Duitse formulieren, kampcensuur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    

Na W.O.II - Documenten en brieven
A	 2268	 ✉	 1947/1971 Verzameling in Davo album van BPS poststempels gebruikt door de legerdiensten tijdens 
			   de bezetting van Duitsland na 1946, 36 items w.o. brieven en zichtkaarten en veel postzegels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
A	 2269	 **/0	 F 556/67 In velletjes van 20, 10 zegels ** en 10 zegels gest., zm (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
F	 2270	 **	 BL 22/25-Cu “Grote Orvalblokken”, alle met omgekeerde opdruk, zm (OBP €1.840) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 220	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Rode Kruis
E	 2271	 **	 N° 582BA-Cu “Zegel” met omgekeerde opdruk, zm (OBP €1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 180	 . . . . . . .    
E	 2272	 **	 N° 582B-Cu “Zegel op kaart” met omgekeerde opdruk, zm/m (OBP €1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 180	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1941-1942  3° Winterhulp, St Maarten I
E	 2273	 ❒	 N° 583/92 ‘Sint Maarten I’ ongetand, zm (OBP € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - Vlaamse geleerden
E	 2274	 ❒	 N° 593/600 ‘Geleerden’ ongetand, zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - 5° Winterhulp, St Maarten III
E	 2275	 ❒	 N° 603/12 ‘Sint Maarten III’ ongetand, zm (OBP € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943 - 7° Winterhulp, St Maarten V
E	 2276	 **	 N° 634 “60c. + 20c.”, curiositeit “rood” (kleur van 3,25fr.), i.p.v. mauve, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943 - Koning Leopold III, open kraag
E	 2277	 ❒	 N° 641/46 ‘Leopold III’ ongetand, zm (OBP € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Tuberculosebestrijding, Legenden
E	 2278	 **	 N° 653-Cu “10c. + 5c.”, curiositeit “donkergroen” i.p.v. bruin met fotoattest Michaux, zm . . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
E	 2279	 ❒	 N° 674/89 ‘Heraldieke Leeuw grote V’ ongetand, zm (OBP € 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2280	 ❒	 N° 674A/89A ‘Heraldieke Leeuw grote V’ ongetand, zm (OBP € 285). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 44	 . . . . . . .    
A	 2281	 **	 N° 674/89A Voorraad in vellen en veldelen in vellenmap, na te zien op variëteiten en curiositeiten, 
			   zm/m (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Voor de geteisterden
E	 2282	 ✉	 1945 N° 697 “1fr. + 30fr. rood” op ZK en van Luttre 4.VIII.45 naar Brussel, zm (OBP €120) . . . . . . . . . .         F	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand enz..
E	 2283	 ✉	 1946 N° 724T “5fr.” met “-10%” opdruk en n° 749, express brief vanuit Tamines, dd. 9.XII.1947 
			   naar Namur, tarief geldig na dienstorder van 16/5/1946 (-10%), briefhoofding “FÉDÉRATION 
			   NATIONALE DES MILITAIRES EX-PRISONNAIRE DU GUERRE (SECTION DE TAMINES)”, zm. . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 2284	 **	 N° 724C, met uitzonderlijk mooie opdruk, in blok van 8, met plaatnummer 3, spectaculair geheel, zm.. . F	 80	 . . . . . . .    
E	 2285	 **	 N° 724A/P , zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 2286	 **	 N° 724X/Z, zm (OBP €45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 2287	 ✉	 N° 724N/P op enveloppe, aangetekend, afstempeling Geraardsbergen 13 punten, naar Blaton,  
			   zm (OBP 36) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 6	 . . . . . . .    
A	 2288	**/*/0	Samenstelling honderden waarden, w.o. veel ** in blok van 4, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
B	 2289	**/*/0	Onuitgezochte samensteling waaronder betere waarden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
D	 2290	 0	 Studie in 4 boeken en 19 mappen, interessante basis, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 130	 . . . . . . .    
D	 2291	 ✉	 Samenstelling op “1,50fr.” van enkele honderden brieven, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie
E	 2292	 ✉	 N° 749 “de Gerlache”, op document (inningsbericht) met “cachet de ville - Leuze - Centrum van 
			   breigoed - tweetalig”, cataloog “Oblitérations Belgique - André de Cock”, n° 46), zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Senaat II
F	 2293	 **	 N° 751/55 “Senaat II” in blok van 4, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Belgische steden
E	 2294	 ❒	 N° 756/60 ‘Wapenschilden en Industrie’ ongetand, zm (OBP € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Anseele
E	 2295	 **	 BL 26-V met variëteit OBP “0,90fr. plateau aan toren”, zm (OBP €315). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 42	 . . . . . . .    
E	 2296	 **	 BL 26-V met variëteit “plateau op toren” met gebruikelijke gomonderbrekingen, zm (OBP €315). . . . . .       @	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Dokwerker & Weerstander
E	 2297	 **	 N° 785/86 (2x) De reeks ** + ongetand **, zm (OBP €295) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 36	 . . . . . . .    
E	 2298	 ❒	 N° 785/86 ‘Bevrijding en weerstand’ ongetand, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Senaat III
E	 2299	 ❒	 N° 787/91 ‘Ongetand’ zonder gom (zoals uitgegeven) met specimen, zm (OBP € 150) . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
F	 2300	 ❒	 BL 27/28 “Blokken” ongetand **, zonder “SPECIMEN”, genummerd, prachtig, zm (OBP €900). . . . . . . . .        F	 140	 . . . . . . .    
F	 2301	 0	 N° 792/97 “De zegels uit blokken” op 6 MK, prachtig, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
E	 2302	 ❒	 N° 807/10 + 810A “100 jaar postzegel”, ongetand met bladboordje met “SPECIMEN” en zonder gom 
			   zoals uitgegeven, zm (OBP 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 36	 . . . . . . .    
F	 2303	 **	 F 807/10 “Volledige reeks” in velletjes van 25 (met bic beschreven in rand), zm/m (OBP €525). . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
E	 2304	 ❒	 N° 807/10 en 813 ‘Volledige reeksen ongetand’ zonder gom (zoals uitgegeven) met specimen,  
			   zm (OBP 191) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 24	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1949 - Postiljon te paard, trein en vliegtuig
E	 2305	 **	 N° 810A met set plaatnrs. 1/4, zm (OBP +€220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Verjaardag UPU
F	 2306	 **	 F 812 in volledig vel van 25, met plaatnr. 4, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Senaat IV
F	 2307	 ❒	 N° 814/22 “Senaat IV”, ongetand met bladboordje en met “SPECIMEN” en zonder gom zoals 
			   uitgegeven, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2308	 ❒	 N° 814/22 ‘Ongetand’ zonder gom (zoals uitgegeven) + specimen, de 6 Fr klein scheurtje bovenaan 
			   bladboord en 8 Fr met * op bladboord, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1950 - Europese atletiekkampioenschappen
KB	2309	 **/0	 N° 827/31 ** + BL 29 gest. + programmaboekjes van 1950 en 1974 (Rome) + tickets, zm . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2310	 **	 N° 827/31 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1950 - Leopold II Open kraag en Poortman
F	 2311	 **/0	 N° 832 “1,75fr. op en kraag”, studie met 272 zegels op bladen, w.o. randinscripties, variëteiten, 
			   kleurnuances, curiositeiten, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 2312	 ❒	 N° 832/33 “Open kraag en Poortman”, ongetand, zm (OBP € 104) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1951 - Koning Leopold III, open kraag” nieuwe waarden
E	 2313	 ❒	 N° 845/46 “Open kraag”, ongetand, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
A	 2314	 **	 N° 1027B “1fr. rood”, studie op deze zegel in insteekboek met plaatnummers, drukdata,  
			   kleurnuances, variëteiten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
E	 2315	 **	 N° 1370 P2 “50c. donkerpaars”, wit papier, met fotocertificaat, zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 2316	 0	 N° 1370 P2 “60c. donkerpaars”, wit papier op fragment met speciale stempel, zm (OBP €550) . . . . . . . .       F	 60	 . . . . . . .    
A	 2317	 **	 1951/1975 Uitgebreide verzameling in album Safe, w.o. kleurnuances, o.a. 1368b, 16 tanden,  
			   vellen en veldelen, preo’s, dienst, 1370-P2 (2x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 150	 . . . . . . .    
A	 2318	 **/0	 1951/1983 Samenstelling in insteekboekje, w.o. preo’s, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1951 - Politieke gevangenen
E	 2319	 **	 N° 860/62 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 40	 . . . . . . .    

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 2320	 **	 BL 30 “Kardinaal Van Roey”, zm (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 46	 . . . . . . .    
F	 2321	 **	 N° 876/78 “Volledige reeks” in blok van 4 + 1x reeks ongetand + LX 12 + BL 30 + 876A/78A, 
			   prachtig, zm (OBP 1.040) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
E	 2322	 **	 N° 876A/78A De 3 waarden samenhangend uit BL 30, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    

Periode 1952 - Koning Boudewijn “Type De Bast”
E	 2323	 ❒	 N° 879 ‘Boudewijn, type De Bast’ ongetand, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2324	 ❒	 N° 879 ‘Boudewijn, type De Bast’ ongetand, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - UPU - Congres Brussel
F	 2325	 0	 N° 880/91 (2x) “Volledige reeks” op MK en in postfolder, zm (OBP €690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 2326	 **	 N° 891 in strip van drie, hoogste waarden van de reeks, ideaal om reeksen compleet te maken,  
			   zm (OBP 465) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 2327	 **	 N° 891 in strip van twee, hoogste waarden van de reeks, ideaal om reeksen compleet te maken,  
			   zm (OBP 310) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Letterkundigen
F	 2328	 ❒	 N° 892/97 “Volledige reeks” in ministervelletjes, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 2329	 ❒	 N° 898/99 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    
E	 2330	 **	 N° 898/99 in paar met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
F	 2331	 **	 N° 898/99 Tweeluiken In veldelen van 6 met randinscriptie, zm (OBP €1.920). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 130	 . . . . . . .    
E	 2332	 ✉	 1952 N° 898/99 “Volledige reeks” op filatelistische express brief naar Bizone (USA)/Duitsland, zm. . . . . .     F	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Antiteringzegels
F	 2333	 **	 N° 900/7 “Volledige reeks” (4x) met volledige set plaatnummers 1/4, zm (OBP €336). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 2334	 **	 N° 925 “Boudwijn 2fr. karmijnroze”, 20 diverse kleurnuances, zm/m (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 2335	 **	 N° 1066/75 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €1.460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 130	 . . . . . . .    
E	 2336	 **	 N° 1066/75 “Volledige reeks”, “7,50fr.”, “8,50fr.” en “9fr.” (2x), zm (OBP €590). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 2337	 **	 N° 1067 “3fr. lila”, wit papier in volledig vel van 50 met drukdatum 16.IV.65 en plaatnummer 1  
			   met rode strepen ontwaard in de postschool, zeer zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 500	 . . . . . . .    
E	 2338	 **	 N° 1067 “3fr. lila”, plaatnummer 2 type X, zeer zeldzaam (dunne plek in bladboord), zm/m . . . . . . . . . .         F	 200	 . . . . . . .    
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E	 2339	 **	 Rolzegel N° 4 “3fr. lila” zm (OBP €545). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 54	 . . . . . . .    
E	 2340	 **	 N° 1069A “6,50fr. grijs” in verticaal paar, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2341	 **	 N° 1069A “6,50fr. grijs” in blok van 4, zm (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 2342	 **	 N° 1069A “6,50fr. grijs” in veldeel van 10 (1 zegel met gomvlekje), zm/m (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . .            F	 90	 . . . . . . .    
E	 2343	 **	 N° 1070 “7,50fr. lichtbruin” in veldeel van 10, prachtig, zm (OBP €975). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 90	 . . . . . . .    
E	 2344	 **	 N° 1073 “9fr. groengrijs” in veldeel van 10, prachtig, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
F	 2345	 **	 S 60 “2,50fr. roodbruin” in veldeel van 50 met randinscriptie, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 150	 . . . . . . .    

Boudewijn bril - Poststukken/Brieven
E	 2346	 ✉	 N° 925 “’2fr. karmijnroze”, met stempel “in het adres plaats, straat en nummer vermelden”, zm. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2347	 ✉	 1956 Brief gefrankeerd met OBP n° R1 “2F. karmijnroze - Boudewijn bril - rolzegel”, verstuurd 
			   uit Bruxelles (Schaerbeek) 19/12/1956 naar Brussel I 20/12/1956, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 2348	 ✉	 1961 Spoedbestelling aangetekende brief gefrankeerd met OBP n° 1073 (2x) “9Fr. Boudewijn Bril - 
			   Marchand” verstuurd uit Brussel 24, 5/5/1961 naar Leuven, geplooid maar doch zeldzaam, m/ntz. . . . .      @	 60	 . . . . . . .    

Boudewijn bril - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2349	 **	 1952/1975 Zeer uitgebreide verzameling in Safe album met diverse papiersoorten, kleurnuances, 
			   plaatnummers, dienst, drukdata, rolzegels, boekjes, zegels uit bakjes, zm (Enorme cataloguswaarde). . .  F	 500	 . . . . . . .    
A	 2350	 0	 Samenstelling honderden zegels in 3 insteekboeken, w.o. veel combinaties uit boekjes, zm/m. . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
A	 2351	 **	 Samenstelling diverse waarden, rolzegels, militair in insteekboek, ook volledige vellen aanwezig + 
			   wat type Elström en Velghe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 2352	 **	 Verzameling vellen en velden of stroken, in album, waarbij rolzegels, na te zien op variëteiten en 
			   curiositeiten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
A	 2353	 0	 Uitgebreide verzameling met afstempelingen uit de provincie Luxemburg van Amberloup tot Virton in 
			   3 ringklasseurs met 425 brieven en honderden zegels, w.o. veel aangetekende en volmachten, zm. . . .     @	 350	 . . . . . . .    
D	 2354	 0	 Verzameling, Boudewijn bril op bladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 - Europese gedachte
E	 2355	 ❒	 N° 927/29 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, met bladboordje, zm (OBP 275). . .  F	 34	 . . . . . . .    
E	 2356	 ❒	 N° 927/29 “Volledige reeks”, ongetand, * bovenaan bladboord, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 
F	 2357	 **/0	 N° 914 Ab/Bb “Rode Kruis boekjes” met speciale afstempeling in kaftje, zm (OBP €450). . . . . . . . . . . . .            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2358	 **	 N° 914B “Rode Kruis-boekje”, voorrang Nederlands, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 26	 . . . . . . .    
E	 2359	 **	 N° 914B “Rode Kruis boekje”, voorrang Nederlands, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 26	 . . . . . . .    
F	 2360	 **	 N° 914A/B ** + 914B gest. “Rode Kruis”, zm (OBP €430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 50	 . . . . . . .    
F	 2361	 **	 N° 914 A/B “Rode Kruis”, Frans en Nederlandstalig, zm (OBP €320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
F	 2362	 0/FDC	N° 912/17 “Overstromingen-omslag” + 938/40 “Monument” en 946/51 “Brugge” op FDC,  
			   zm (OBP 302) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - Brugge
E	 2363	 FDC	 N° 946/51 op FDC, zm (OBP € 185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - Rotary
E	 2364	 ❒	 N° 952/54 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    

Uitgiften 1955  - Uitvinders
E	 2365	 ❒	 N° 973/78 “Volledige reeks”, ongetand met bladboord, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1955 - Lentevreugde
E	 2366	 ❒	 N° 979/85 “Volledige reeks”, ongetand met bladboord, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 22	 . . . . . . .    

Uitgiften 1955
E	 2367	 ❒	 N° 961/63 en 967 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    

Uitgiften 1956 
E	 2368	 ❒	 N° 986 en 991/93 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €122). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 2369	 ❒	 N° 998/1004 “Antitering”, volledige reeks, ongetand met bladboord, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . @	 22	 . . . . . . .    
E	 2370	 **	 N° 1005/07 + 1007 (extra), zm (OBP € 490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 36	 . . . . . . .    
E	 2371	 ❒	 Jean de Nivelles, ontwerp, ongetand **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1957 
E	 2372	 ❒	 N° 1011 (* op bladboord), 1019, 1020/21, 1024 (* op bladboord), 1028 P3, 1030 met bladboord  
			   en 1038, alle ongetand, zm (OBP 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 1958 
E	 2373	 ❒	 N° 1047/52 ‘Ongetand’ velletje met bladboord en N° 1052 en 1089 met *, zm (OBP €197). . . . . . . . . .           @	 24	 . . . . . . .    

Uitgiften 1959 
E	 2374	 ❒	 N° 1090/92 en 1094/95 “Ongetand”, alle met bladboord, enkele waarden met *, zm (OBP €260). . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
E	 2375	 ❒	 N° 1102/07 “Ongetand” met bladboord, hoogste waarde met * op de bladboord, zm (OBP €175). . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
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Uitgiften 1960 
E	 2376	 ❒	 BL 32 “Vluchtelingen”, zm (OBP €350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 42	 . . . . . . .    
F	 2377	 ❒	 N° 1122/27 + 1133/38 + 1152/58 en 1169/71 Ongetand alle met bladboord (uitgezonderd n° 1152),  
			   enkele waarden met spoor van scharnier op bladboord, zm (OBP 594) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    

Uitgiften 1961 
E	 2378	 ❒	 N° 1176/81 “Personaliteiten”, ongetand, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 2379	 **	 N° 1176 “40c. + 10c.”, curiositeit “gele gedeeltelijke achtergrond” met fotoattest, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
F	 2380	 ❒	 N° 1182/92 + 1195/1203 Ongetand volledige reeksen waarvan 3 reeksen met bladboord,  
			   enkel waarden met bladboord hebben een spoor van scharnier op het bladboord, zm (OBP 495). . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 1962
E	 2381	 ❒	 N° 1205/11 “Culturele uitgifte”, volledige reeks ongetand, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2382	 ❒	 N° 1216/21 “ZOO II”, volledige reeks ongetand, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2383	 ❒	 N° 1233/38 “Koninginnen van België”, volledige reeks ongetand, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 2384	 **	 Koningin Louise-Marie, ontwerp van L. Janssens, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTRÖM
F	 2385	 ❒	 1971/1980 Samenstelling 17 waarden ongetand (w.o. dienst), enkele dubbel, zm (OBP €842). . . . . . . . .        F	 80	 . . . . . . .    
F	 2386	 ❒	 1971/1980, 11 dienststempels ongetand, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 2387	 ✉	 1974, “valeur déclarée” brief gefrankeerd met OBP n° 1075 (2x), 1649 (2x) en 1671, verstuurd uit 
			   Charleroi “1ère section 63” 9/11/1974 naar Aken/Duitsland RFA 11/11/1974, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 24	 . . . . . . .    
A	 2388	 **	 Uitgebreide samenstelling diverse waarden in 2 insteekboeken met plaatnummers, papiersoorten, 
			   drukdata, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 2389	 **	 Type Elström, volledige verzameling in vellen (1 veldeel “4fr.”), ook dienst, in ringband, zm 
			   (Frankeerwaarde: 32.695 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 90	 . . . . . . .    
A	 2390	 MIX	 Zeer mooie gespecialiseerde verzameling in 6 Lindneralbums, met plaatnummers, drukdata, 
			   papiersoorten, vellen, FDC’s, boekjes, rolzegels, dienst, ook uitgifte “Velghe aanwezig”, zm 
			   (Hoge nominale waarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 300	 . . . . . . .    
A	 2391	 **/0	 Zeer uitgebreide verzameling in 4 ringklasseurs met drukdata, brieven, FDC’s, dienst, rolzegels, 
			   stempels, ook veel Velghe aanwezig en enkele Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 200	 . . . . . . .    
E	 2392	 ✉	 Kleine brief verstuurd naar Bruxelles gefrankeerd met OBP n° 1645 “5Fr. Elström” gestempeld 
			   “NIET TOEGELATEN - NON ADMIS” en kader stempel op achterzijde “Retour à l’envoyeur /  
			   Terug naar afzender” in violet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1972 
F	 2393	 **/0	 N° 1627/35 “Belgica ‘72” in vellen van 10 ** + 20 ** en van 10 gest. + 20 gest. en MK,  
			   zm (OBP 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften VELGHE
F	 2394	 ❒	 1981/1990 Volledige set ongetand, 19 waarden, zm (OBP €693). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 80	 . . . . . . .    
F	 2395	 **	 N° 2113, 2203 en 2352 “12fr., 13fr. en 14fr.” + 2680 “Albert II - 17fr.”, alle in strip van 5 met 
			   rakelkleurstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2396	 **	 N° 2352 “14fr. grijs” (77x), waarbij plaatnummers, drukdata, gomsoorten,  
			   ongetand in blok van 4, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 1984
E	 2397	 **	 N° 2127-Cu1 en Cu2 “50fr. bruin”, kroon raakt België en hoofd raakt kader, zm (OBP €250) . . . . . . . . . .         F	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften 1985
E	 2398	 ❒	 N° 298 “Zilveren jubileum” (5x) ongetand, waarbij in blok van 4, zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 22	 . . . . . . .    

Uitgiften 1989
B	 2399	 0	 N° 2339, 3144 en 3145 Hommage Marc Sleen, genummerd 0905 in kader, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1990
F	 2400	 0	 HK 2350 s1 “Historische wisselplaatsen”, volledige set van 13, zm (OBP €1.500) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 150	 . . . . . . .    
E	 2401	 ❒	 N° 2390 “Lucky Luke”, ongetand, zm (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 18	 . . . . . . .    

Uitgiften 1991
F	 2402	 0	 N° 2404 HK s1 “Zegeldrukkerij Mechelen” op herdenkingsblad, zm (OBP €850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 100	 . . . . . . .    
KB	2403	 0	 N° 2417-HK “Finch” (14x), zm (OBP €1.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 1998
F	 2404	 0	 N° 2755HK-Cu “René Magritte” met zeer zeldzame curiositeit “Belgische zegel ontbreekt”  
			   met vergelijkingskaart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    

Uitgiften - BUZIN
A	 2405	 MIX	 1985/2023 Prachtige en zeer uitgebreide verzameling in 2 Safe albums met FDC, HK, tekeningen, 
			   veel velletjes, zm (Frankeerwaarde: 1.073). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 360	 . . . . . . .    
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A	 2406	 **	 1985/2018 Zeer uitgebreide verzameling in album Safe, w.o. preo’s met datumstroken,  
			   veldeeltjes van 10, zm (Frankeerwaarde: 919,84 + 155x aangetekende + 46 AR’s, 17 RP’s  
			   + 86x verenigingen + 72x verkiezingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 300	 . . . . . . .    
A	 2407	 **	 1985/2008 Zeer uitgebreide verzameling in album Safe met diverse papiersoorten, drukdata, preo’s, 
			   plaatnummers, rolzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 130	 . . . . . . .    
F	 2408	 **	 N° 2189, 2190, 2223, 2240, “3fr. appelvink”, “9fr. putter”, “3,50fr. roodborstje”, “8fr. ijsvogel”, 
	 	 	 alle met lichtgrijze ongelijnde gom P7c met 4 fotocertificaten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2409	 **	 Rolzegel N° 83a ‘15 F Matkop’ nr 0110, zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
F	 2410	 **	 N° 4183/83 “Mijn zegel” (240x) in duostamp met vogels van Buzin in volledige vellen, zm 
			   (Frankeerwaarde: 350,40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 90	 . . . . . . .    
A	 2411	 **/0	 Samenstelling in 5 boeken, w.o. plaatnummers, rolzegels, preo’s, drukdata, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 2412	 **	 Voorraad in insteekboek, waarbij plaatnummers, drukdata, ook heel wat  
			   Koning Albert II aanwezig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 120	 . . . . . . .    
A	 2413	 **	 Voorraad drukdata in Safe ringband, enkel Belgisch frank, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
A	 2414	 **	 Voorraad drukdata en plaatnummers in 2 ringbanden, vanaf 2001/2007, zm (Hoge nominale waarde). .   @	 120	 . . . . . . .    
GF	2415	 ❒	 Buzin box, “25 jaar hoogvliegers in de filatelie”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	2416	 ❒	 Buzin box met tekeningen en kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2417	 ❒	 Buzin box met tekeningen en kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 2004
E	 2418	 ❒	 BL 109 “KUIFJE”, ongetand, zm (OBP €425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
F	 2419	 ❒	 Samenstelling ongetand tussen BL 107 en n° 3316, zm (OBP €1.167,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 90	 . . . . . . .    
E	 2420	 ❒	 N° 3264/70, Buzin, vogels, volledige reeks ongetand, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 2008
E	 2421	 ❒	 BL 154 “ROBBEDOES”, ongetand (OBP €300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 36	 . . . . . . .    
F	 2422	 ❒	 BL 159 “SMURFEN”, ongetand, zm (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 40	 . . . . . . .    
E	 2423	 ❒	 B 95 “SMURFEN”, ongetand, zm (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 2013
F	 2424	 0	 BL 207 “100 jaar 1° postvlucht in België op 4 HK” (oplage 300) + kaart met vier verschillende 
			   oude reeksen met speciale stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 150	 . . . . . . .    

Uitgiften - STRIPVERHALEN
F	 2425	 **	 N° 3010, 3095, 3173 en 3233 “Jeugdfilatelie” met de handtekeningen van de auteurs, zm. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

Variëteiten
E	 2426	 **	 N° 42-V1 “Haakje voor Belgique”, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 16	 . . . . . . .    
E	 2427	 **	 N° 53-V2 “ZONDAS”, zm (OBP €42). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2428	 **	 N° 56-V2 “POSTERFJEN”, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 16	 . . . . . . .    
E	 2429	 **	 N° 66-V Tekening onvolledig onderaan rechts in aanhangsel, zeer licht dun puntje in tanding 
			   bovenaan, zm/m (OBP 730). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 2430	 **	 N° 74-V1 in paar met variëteit “Streepje in ‘L’ van BESTELLEN”, onderbroken lijn, zm 
			   (OBP 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 12	 . . . . . . .    
E	 2431	 **	 N° 80-V2 “L” van “BELGIQUE” onderbroken, “BEIGIQUE”, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2432	 **	 N° 82-V “N” onderbroken van “NE PAS”, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 2433	 **	 N° 83-V1 “Kleine B” in paar, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 12	 . . . . . . .    
E	 2434	 **	 N° 83-V2 “Postebijen” ipv. “Posterijen”, zm (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 12	 . . . . . . .    
E	 2435	 **	 N° 84-V, 85-V, 86-V1, 86-V2, 86-V3 Mooie verzameling van variëteiten op deze emissie,  
			   zm (OBP 232) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 2436	 **	 N° 87-V2 (in paar) + 88-V3 Zeer mooi, zm (OBP €74). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 2437	 **	 N° 88-V1 + 88-V2, zm (OBP €68). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 6	 . . . . . . .    
E	 2438	 **	 N° 96-V1 “KE PAS” ipv. “NE PAS” in paar, zm (OBP €65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 6	 . . . . . . .    
E	 2439	 **	 N° 98-V1 “D” van “DIMANCHE” is open, in paar, zm (OBP €85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 8	 . . . . . . .    
E	 2440	 **	 N° 101-V1 Boogje onder de “NE”, in paar, zm (OBP €78) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 2441	 **	 N° 101-V2 “NEPAS” in 1 woord, in paar, zm (OBP €78). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 2442	 **	 N° 102-V1 “L” van “BELGIQUE” is dikker, zm (OBP €165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 2443	 **	 N° 102-V2 Punt in de “O” van “OP”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 16	 . . . . . . .    
E	 2444	 **	 N° 104-V1 “ZONBAG” ipv. “ZONDAG” in paar, zm (OBP €74). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 2445	 **	 N° 106-V1 “D” van “DIMANCHE” is open, zm (OBP €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 2446	 **	 N° 106-V2 “V” van “LIVRE” is onderbroken, in paar, zm (OBP €72). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 8	 . . . . . . .    
E	 2447	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” met variëteit “ZONCAG”, telegraafstempel Zottegem, zm (OBP €65). . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 2448	 **	 N° 146b “2fr. lichtgrijs” met “Witte neger”, zm/m (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 2449	 **	 N° 245-V1, V2 en V3, zm (OBP €128). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
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E	 2450	 **	 N° 246-V Opdruk C is vervormd, zm (OBP €24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2451	 **	 N° 248-V1 + V2, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 2452	 **	 N° 257 en 257-V3 “Blauw oog”, spectaculair, zm (OBP €134) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 2453	 **	 N° 268-V “BPLGIE” en 272-V lijn door het dak, zm (OBP €355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2454	 **	 N° 282-V en 288-V2, zm (OBP €93). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2455	 **	 N° 341-V1 + V2, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 2456	 **	 N° 342-V1 + V2, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2457	 **	 N° 389-V Vlek in de tweede “O” van tentoonstelling, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 12	 . . . . . . .    
E	 2458	 **	 N° 392-V “Kras door cijfer 25”, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 18	 . . . . . . .    
E	 2459	 **	 N° 393-V “Kras door cijfer 25”, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 16	 . . . . . . .    
E	 2460	 **	 N° 693-V + 696-V1, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 10	 . . . . . . .    
E	 2461	 **	 N° 724H-V, 724I-V, 724P-V1, zm (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 2462	 **	 N° 724R-V, 724S-V1, 724S-V2, 724T-V1, 724T-V2, 724T-V3, zm (OBP €234). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 2463	 **	 N° 860-V Vlek naast monument, 862-V “Kras naast monument”, zm (OBP €182) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 2464	 **	 N° 1518-V “1,50fr. zwart” met “Grote vlek op de leeuwenpoot”, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 26	 . . . . . . .    
E	 2465	 **	 N° 1744-Cu “Wrat op de wang”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 10	 . . . . . . .    
E	 2466	 **	 N° 1903-Cu “Cijfer op heraldieke leeuw 2fr. oranje” in verticale strook van 3, onderste zegel enkel 
			   bovenaan getand, spectaculair (spijtig met grote vlek), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2467	 **	 1945/1981 Samenstelling 10-tallen variëteiten op kaartjes, zm/m (OBP €519). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 2468	 **	 LPA 1 met var. V1 *, V2 en V3 *, zm (OBP €93). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 2469	 **	 LPA 2 met V1 en 2, zm (OBP €88). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2470	 **	 LPA4-V “Bom onder vliegtuig”, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 2471	 **	 LPA 7-V “Bom onder vliegtuig”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 2472	 **	 TR 44-V en TR 47-V De beide variëteiten van de reeks, zm (OBP €59). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 8	 . . . . . . .    
E	 2473	 **	 TR 442-V, TR 443-V, TR 444-V, TR 445-V, TR 452-V, TR 453-V, TR 454-V, zm (OBP 277) . . . . . . . . . . . . .            F	 250	 . . . . . . .    
E	 2474	 **	 TX 26-V, TX 27-V en TX 31-V, 3 mooie variëteiten, alle in paar, zm (OBP €174). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2475	 **	 OC 83 en OC 83-V Punt na de “A” van “BETALEN”, zm (OBP €239) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 26	 . . . . . . .    
E	 2476	 **	 OC 105 en OC 105-V in paar “Punt na de A” van “BETALEN”, zm (OBP €250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
F	 2477	 0	 N° 31-V3 + V4, meerdere curiositeiten (6 stuks), 32-V2, meerder curiositeiten (8 stuks)  
			   en 34-V1, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 2478	 */0	 Verzameling varieteiten en curiositeiten op de emissie ‘fijne baard’, zeer mooie samenstelling, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 2479	**/*/0	Verzameling variëteiten en curiositeiten op de emissie 1894, 1896, 1907 (ook n° 74) sommige  
			   blokken van 6 (plakker-postfris), zeer mooie samenstelling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    

MINISTERVELLEN 
F	 2480	 ❒	 N° 1153/58 “Unicef”, zm (OBP €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 34	 . . . . . . .    
F	 2481	 ❒	 N° 2615/18 “Oude Belgische moto’s”, zm (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
F	 2482	 ❒	 Jaar 1987, volledig inclusief Suske en Wiske, zm (OBP €1.337,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 160	 . . . . . . .    
A	 2483	 ❒	 Jaar 2000 volledig, w.o. BF 87 lichtjes gekleurd, zm (OBP € 3.922,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 460	 . . . . . . .    
A	 2484	 ❒	 Jaar 2002, volledig,incl. Buzin en NERO (N° 3111 licht gekreukt), zm (OBP € 3.260). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 390	 . . . . . . .    
A	 2485	 ❒	 Jaar 2003, volledig incl. Buzin en Albert II, zm (OBP € 2.872,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 340	 . . . . . . .    
A	 2486	 ❒	 Jaar 2004, volledig incl. KUIFJE en 3347 (niet in OBP), zonder de N° 3234, 3310,  
			   3316/17 en 3346, zm (OBP 4.030) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 480	 . . . . . . .    
A	 2487	 ❒	 Jaar 2005, volledig incl. Asterix en Buzin, zm (OBP € 3.980). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 500	 . . . . . . .    
A	 2488	 ❒	 Jaar 2006 volledig, zm (OBP € 3.220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 400	 . . . . . . .    
A	 2489	 ❒	 Jaar 2007, volledig incl. KUIFJE, zm (OBP € 6.385) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 800	 . . . . . . .    
A	 2490	 ❒	 Jaar 2008, volledig inclusief strips, zm (OBP €3.280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 400	 . . . . . . .    
A	 2491	 ❒	 Jaar 2009, volledig inclusief Kuifje en Yoko Tsuno, zm (OBP €2.885). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 360	 . . . . . . .    
F	 2492	 ❒	 Periode 1995/2006 N° 2599, 2964, 3070, 3382 en 3480 “Beeltenissen Koning Albert II”,  
			   zm (OBP 435) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    

ONGETAND  - Jaargangen
F	 2493	 ❒	 1961 niet compleet, zm (OBP €630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 76	 . . . . . . .    
F	 2494	 ❒	 1962 compleet inclusief BL 33, behalve n° 1239, zm (OBP €927) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 110	 . . . . . . .    
F	 2495	 ❒	 1963 compleet, behalve n° 1267A en 1267B, zm (OBP €972). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 115	 . . . . . . .    
F	 2496	 ❒	 1963, volledig uitgezonderd 1241, BL 34, 1260/61 en 1267 (OBP €787) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 90	 . . . . . . .    
F	 2497	 ❒	 1964 compleet + BL 36 + BL 37, behalve BL 35, zm (OBP €1.356). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 160	 . . . . . . .    
F	 2498	 ❒	 1964, volledig uitgezonderd BL 35/37 en n° 1298/99, zm (OBP €606). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
F	 2499	 ❒	 1965 compleet, behalve BL 38 en BL 39, zm (OBP €994). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 120	 . . . . . . .    
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F	 2500	 ❒	 1965, volledig uitgezonderd BL 38/39 en n° 1342/43 en 1359 met scharnier, zm (OBP €844) . . . . . . . .         @	 70	 . . . . . . .    
F	 2501	 ❒	 1966 compleet + BL 40/41 + BL 42, behalve n° 1371, zm (OBP €1.295). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 150	 . . . . . . .    
F	 2502	 ❒	 1966, volledig uitgezonderd BL 40/42, zm (OBP €970). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 110	 . . . . . . .    
F	 2503	 ❒	 1967 compleet + BL 44, behalve BL 43, zm (OBP €816). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 90	 . . . . . . .    
F	 2504	 ❒	 1967, volledig uitgezonderd BL 43/44, zm (OBP €751). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 90	 . . . . . . .    
F	 2505	 ❒	 1968 compleet, zm (OBP €928,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 110	 . . . . . . .    
F	 2506	 ❒	 1968, volledig jaar, zm (OBP € 928,5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 110	 . . . . . . .    
F	 2507	 ❒	 1969 compleet + BL 45 + BL 46, behalve B 1/2, zm (OBP €1.051). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 125	 . . . . . . .    
F	 2508	 ❒	 1969, volledig uitgezonderd BL 45/46 en n° 1513, zm (OBP €799,5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 90	 . . . . . . .    
F	 2509	 ❒	 1970 compleet + BL 47 + BL 48 + enkele combinaties uit boekjes, behalve B 3/7, zm (OBP 1.394). . . .     @	 165	 . . . . . . .    
F	 2510	 ❒	 1970, volledig zonder BL 47/48 en n° 1523/25 en zonder boekjes, zm (OBP €668). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 70	 . . . . . . .    
F	 2511	 ❒	 1971 compleet, zm (OBP €969,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 115	 . . . . . . .    
F	 2512	 ❒	 1971, volledig jaar, zm (OBP €969,5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 115	 . . . . . . .    
F	 2513	 ❒	 1972 compleet, zm (OBP €1.259). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 150	 . . . . . . .    
F	 2514	 ❒	 1972, volledig jaar zonder boekjes, zm (OBP €849). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 90	 . . . . . . .    
F	 2515	 ❒	 1973 compleet, zm (OBP €806). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 96	 . . . . . . .    
F	 2516	 ❒	 1973, volledig uitgezonderd n° 1695/98 en zonder boekjes, zm (OBP €527). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
F	 2517	 ❒	 1974 compleet, zm (OBP €701,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 84	 . . . . . . .    
F	 2518	 ❒	 1974, volledig jaar, zm (OBP €701,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 84	 . . . . . . .    
F	 2519	 ❒	 1975 compleet + B 12/13, zm (OBP €910). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 110	 . . . . . . .    
F	 2520	 ❒	 1975, volledig uitgezonderd n° 1789/94 en zonder boekjes, zm (OBP €620). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 70	 . . . . . . .    
F	 2521	 ❒	 1976 compleet + BL 49 + BL 50/51, zm (OBP €748). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 90	 . . . . . . .    
F	 2522	 ❒	 1977 compleet + BL 52, zm (OBP €660,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 80	 . . . . . . .    
F	 2523	 ❒	 1978 compleet + BL 53 + B 14/15, zm (OBP €727,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 88	 . . . . . . .    
F	 2524	 ❒	 1979 compleet + BL 54, zm (OBP €1.118) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 135	 . . . . . . .    
F	 2525	 ❒	 1980 compleet + BL 55 + BL 56, zm (OBP €730) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 88	 . . . . . . .    
A	 2526	 ❒	 1980, samenstelling ongetand, geen volledig jaar (o.a. Robbedoes en smurfen niet aanwezig),  
			   zm (OBP 1.510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 180	 . . . . . . .    
F	 2527	 ❒	 1981 compleet + BL 57, zm (OBP €605,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 72	 . . . . . . .    
F	 2528	 ❒	 1982 compleet + BL 58 + BL 59, zm (OBP €721,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 86	 . . . . . . .    
F	 2529	 ❒	 1983 compleet, zm (OBP €568). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 68	 . . . . . . .    
F	 2530	 ❒	 1984 compleet + BL 60, zm (OBP €916) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 110	 . . . . . . .    
F	 2531	 ❒	 1985 compleet + BL 61, zm (OBP €874). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 105	 . . . . . . .    
F	 2532	 ❒	 1986 compleet + BL 62, zm (OBP €807,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 96	 . . . . . . .    
F	 2533	 ❒	 1987 compleet, zm (OBP €648,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 78	 . . . . . . .    
F	 2534	 ❒	 1988 compleet + BL 63 + BL 64, zm (OBP €907,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 110	 . . . . . . .    
F	 2535	 ❒	 1989 compleet + BL 65 + B 19, zm (OBP €882,50) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 105	 . . . . . . .    
F	 2536	 ❒	 1990 compleet + BL 66 + BL 67 + B 20, zm (OBP €1.255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 150	 . . . . . . .    
F	 2537	 ❒	 1991 compleet + B 21 + B 22, zm (OBP €1.002,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 120	 . . . . . . .    
F	 2538	 ❒	 1992 compleet + B 23, zm (OBP €1.437,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 170	 . . . . . . .    
F	 2539	 ❒	 1993 compleet + BL 68 + B 24, zm (€1.002,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 120	 . . . . . . .    
F	 2540	 ❒	 1994 compleet + BL 69 + B 25, zm (OBP €1.302,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 155	 . . . . . . .    
F	 2541	 ❒	 1995 compleet + BL 70 + B 26, zm (OBP €965) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 115	 . . . . . . .    
F	 2542	 ❒	 1996 compleet + BL 71 + B 27 + BL 72 + BL 73, zm (OBP €1.347,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 160	 . . . . . . .    
F	 2543	 ❒	 1997 compleet + BL 74 + B 28 + B 29, zm (OBP €1.385) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 165	 . . . . . . .    
F	 2544	 ❒	 1998 compleet + BL 75 + B 30 + BL 76 + BL 77, zm (OBP €1.447,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 175	 . . . . . . .    
F	 2545	 ❒	 1999 compleet + BL 78 + B 31 + BL 79 + BL 80 + BL 81 + B 32 + BL 82 + BL 83,  
			   zm (OBP 1.857,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 220	 . . . . . . .    
F	 2546	 ❒	 2000 compleet + BL 84 + BL 85, B 33 + B 34 + BL 86 + B 35 + B 36 + BL 87, zm (OBP 2.317,50). . . .     @	 280	 . . . . . . .    
F	 2547	 ❒	 2006, volledig jaar uitgezonderd n° 3516/19, zm (OBP €2.170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 260	 . . . . . . .    
A	 2548	 ❒	 2007, volledig jaar inclusief blok “KUIFJE”, zm (OBP €3.445). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 400	 . . . . . . .    
A	 2549	 ❒	 2009, volledig jaar, inclusief Kuifje uitgezonderd n° 3867/70, zm (OBP €2.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 240	 . . . . . . .    

ONGETAND  - Verzamelingen/Samenstellingen
E	 2550	 ❒	 B 14/15 + samenhangende uit de boekjes 12/13, zm (OBP €370). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2551	 ❒	 N° 826 (* op bladboord), 832/33 en 834/40 “Ongetand”, volledige reeksen met specimen,  
			   zm (OBP 309) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 42	 . . . . . . .    
F	 2552	 ❒	 1946/1949 De 4 “Senaat” reeksen ongetand met specimen en zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP 707) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 80	 . . . . . . .    
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A	 2553	 ❒	 1990/1993 Verzameling volledige reeksen en 1 boekje in insteekboek, zm (OBP €1.977,50) . . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
E	 2554	 ❒	 N° 2450, 2473 en 2481 “Type Olyff”, ongetand, zm (OBP € 127,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    

NA - Niet aangenomen ontwerpen
F	 2555	 ❒	 NA 4 en NA 4-Cu “Phileuro ‘98”, waarbij 1x de curiositeit “zonder cuvette”, zm (OBP €250). . . . . . . . . . .          F	 30	 . . . . . . .    
F	 2556	 ❒	 1995/2019 Samenstelling op bladen, w.o. NA 15 (2x), zm (OBP €519,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 2557	 ❒	 1995/2004, verzameling, w.o. NA 4 en NA 8, zm (OBP € 299). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
F	 2558	 ❒	 1995/2019 Verzameling op albumbladen, w.o. NA 4, 15, 18 22, 27, 29, 40 met enkele dubbels,  
			   zm (OBP 993) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 70	 . . . . . . .    
A	 2559	 ❒	 1995/2018, verzameling in insteekboek, w.o. NA 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    

Proeven en/of Ministervellen 
E	 2560	 ❒	 1949 “Koningin Louise Marie”, gravure van niet aangenomen ontwerp van Renard in bruin, zm . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2561	 ❒	 1949 “Koningin Louise Marie”, 2 gravures van niet aangenomen ontwerpen van Renard in groen  
			   en bruin, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 30	 . . . . . . .    

BELGIË - Blokken 
KB	2562	 **	 BL 10 (25x), BL 10A (11x) en BL 17 (34x), zm/m (OBP €1.247) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 2563	 **	 BL 18A/21A “Orval met opdruk”, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 34	 . . . . . . .    
F	 2564	 **	 BL 26/28 “Anseele + Jordaens & Van Der Weyden”, zm (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 70	 . . . . . . .    
A	 2565	 MIX	 1936/2005 Verzameling in album Davo, w.o. Borgerhout * en Charleroi *, St. Maarten **,  
			   atletiek **, veel nominaal, zm (Frankeerwaarde: 174). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    

Briefkaarten
D	 2566	 BK	 1951/2011 Samenstelling tientallen BK **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 24	 . . . . . . .    
D	 2567	 BK	 1971/2000 Voorraad in 3 ringmappen en 2 doosjes, zm (Frankeerwaarde: +€750). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 70	 . . . . . . .    
KB	2568	 BK	 1971/2004 Kleine voorraad BK w.o. 140x zonder waardeaanduiding + wat boekjes, zm . . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
D	 2569	 BK	 1971/2014 Voorraad + verzameling in 8 albums + schoendoos, zm (Frankeerwaarde: €1.047) . . . . . . .        @	 150	 . . . . . . .    
A	 2570	 BK	 1971/2011 Zeer mooie verzameling in 2 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €238) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
A	 2571	 BK	 1971/2009 Samenstelling honderden BK in 3 albums, w.o. betere, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 90	 . . . . . . .    
A	 2572	 BK	 1971/2006 Drie verzamelingen in 3 albums Davo, overwegend dus 3x verzameld, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 100	 . . . . . . .    
A	 2573	 BK	 1971/2011 Vrij volledige verzameling in 2 albums, zm (Frankeerwaarde: €241). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 46	 . . . . . . .    
D	 2574	 BK	 1971/2000, samenstelling in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €262). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 28	 . . . . . . .    
B	 2575	 BK	 1971/2004 Voorraad in 2 kleine albums (280 stuks zonder waarde), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
D	 2576	 BK	 1975/1997 Samenstelling met dubbels in ringmap en doosje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2577	 BK	 1982/2014 Voorraad in omslagen in box, zm (Frankeerwaarde: €917,85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 150	 . . . . . . .    
KB	2578	 BK	 1996/1999 Samenstelling 40 BK w.o. 33x zonder waarde en “16fr.” (7x), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
KB	2579	 BK	 2008/2014 Voorraad 180 BK met cijfer 1, zm (Frankeerwaarde: €262,80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    

Luxevelletjes
F	 2580	 ❒	 LX 4 “Oostende-Dover” met begeleidende brief van een senator, zm/m (OBP €50). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2581	 ❒	 LX 10 “100 jaar postzegel”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2582	 ❒	 LX 16 “Boudewijn bril”, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 2583	 ❒	 LX 21 “CEPT ‘56” en LX 25 (1x), LX 26 (2x) “CEPT ‘57), zm (OBP €112) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2584	 ❒	 LX 25/26 + SLX 3A/B CEPT 1957/58, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
A	 2585	 ❒	 1946/2008 Prachtige verzameling in ringband, w.o. 100 jaar postzegel, Boudewijn bril,  
			   Senaat UPU, CEPT, zm (OBP 7.983) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 700	 . . . . . . .    
F	 2586	 ❒	 1946/1997 Samenstelling 18 luxevelletjes, w.o. LX 8 (3x), LX 15, LX 15, CEPT ‘81, SLX 5, 
			   SLX 6 (2x), LX 83, LX 86, LX 6, zm (OBP 2.098) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 180	 . . . . . . .    
D	 2587	 ❒	 1953/1961, LX 15, 17, 20, 27, 28, 33 en 36, mooi opgesteld in 7 kaders, zm/m (OBP € 607,50). . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    

PA - Luchtpost
E	 2588	 **/*	 PA 1-Cu “50c. blauw” (verticaal paar), met accordeonplooi, bovenste zegel met *,  
			   zeldzame curiositeit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2589	 ✉	 PA 3 + 309 + 312, 1° vluchtbrief inhuldiging van de lijn “Baltic air Express”, Brussel-Antwerpen- 
			   Kopenhagen-Malmö, de brieven verzonden vanuit Brussel werden afgestempeld met gewone  
			   stempel van 1 mei, die van Antwerpen kregen de tweetalige afstempeling “Antwerpen 
			   Luchtvaartstatie-Anvers Aéroport 1.5.1931”, ter gelegenheid van de inhuldiging van  
			   de luchthaven van Deurne, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2590	 **	 PA 4-Cu “5Fr. roodbruin” met bladboord (scharnier op bladboord) en accordeonplooi,  
			   zeldzame curiositeit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2591	 **	 PA 10A “Gewijzigd type 50fr. geelgroen”, zm (OBP €290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 28	 . . . . . . .    
E	 2592	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type” in hoekbladboord, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2593	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type” met plaatnr. 2, zm (OBP +€400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 52	 . . . . . . .    
F	 2594	 **	 FPA 11A “Gewijzigde type 100fr. grijs” in velletje van 25 met plaatnr. 4, zm (OBP €3.000). . . . . . . . . . . .           F	 300	 . . . . . . .    
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E	 2595	 **	 PA 26/27 “Drieluik” in strip van 3, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 2596	 **	 PA 26/27 “Triptiek” in veldeel van 3, zm (OBP €255) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 24	 . . . . . . .    

PA - Brieven
E	 2597	 ✉	 1934 PA 1, PA 3 en PA 5, brief vanuit Brussel (tweetalige stempel) naar Elisabethville. 
			   Vlagstempel (in rood) RAID RUBIN, luchtverbinding België-Congo en terug “December 1934. 
			   PAR AVION” in blauw, manuscript “REINE ASTRID”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 2598	 ✉	 1936 N° 423, PA 3 en PA 4, op brief vanuit Antwerpen, afstempeling “6A Antwerpen 6A”,  
			   dd. 9 VI 13-14 1936, naar Hongkong, een getypte manuscript “Via ‘K.L.M.’ AMSTERDAM- 
			   PENANG-HONG KONG”, “To the Managing Director of THE ORIENT Tobacco Manufactory  
			   C.Ingenohl Ltd. P.O. Box 69 HONG KONG CHINE”, in de bus gevonden in kastje zwart,  
			   stempel van 17 JUNE 1936 in rood, achterzijde stempels “1K BRUXELLES 1K BRUSSEL4”,  
			   dd. 9 VI 14-15 1936 en “VICTORIA HONG KONG, dd. 5 PM 16 JU 36, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 130	 . . . . . . .    
F	 2599	 ✉	 1956 Borderel van afgifte van stukken port betaald door bestemmeling, gefrankeerd met  
			   OBP n° 848A, 924, 925, PA10A, PA11A (11x),” 50Fr. en 100Fr. Skymaster” uit  
			   St Niklaas 28/6/1956, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    

S - Dienst
F	 2600	 **/*	 S 1/6 (29 waarden) w.o. n° S 5 ** (3x) + * (1x), S 7/15 **, zm/m (OBP +€550). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 36	 . . . . . . .    
E	 2601	 ✉	 S 4, S 7 en S 8 op brief met afstempeling Ruyen (13 punten - 4 lijnen en naam) naar Bruxelles, zm . . .    @	 12	 . . . . . . .    
E	 2602	 ✉	 S 5, S10 (2x), S12 op fragment ‘Nationale Maatschappij van Belgische Spoortwegen - tweetalig, 
			   dd. 11 III 1933, met afstempeling Mons-Bergen 2 - vastenavond - carnaval-mi-careme (tweetalig - 
			   A. de Cock-deel 1 - nr. 54 ), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 2603	 ❒	 S 42/46 ‘Kunst en industrie’ zm (OBP € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 2604	 **	 S 71 P5a “10fr. Elström”, epacar papier in volledige vellen van 50, 4 platen van 1 tot 4,  
			   zm (OBP 2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 80	 . . . . . . .    
A	 2605	 0	 1929/1982 Samenstelling honderden zegels in insteekboek + 10-tallen documenten in ringmap,  
			   w.o. Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    

TX - Strafport
E	 2606	 0	 TX 2 “20c. ultramarijn”, 1/4 zegel afgestempeld “Tongres” T0, 1 Juli 1895 op fragment, zm . . . . . . . . . .         F	 10	 . . . . . . .    
E	 2607	 **	 TX 3/11 “Volledige reeks”, zm (OBP €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2608	 **	 TX 3/11 “Volledige reeks”, “10c.” en “50c.” (duurste waarden), zéér mooie centrage (+50%),  
			   zm (OBP 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2609	 **	 TX 5A “10c. karmijnrood” met naamstempel Brussel-Bruxelles in veldeel van 20 (onderaan iets 
			   gelost op tanding), zm (OBP 360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 2610	 **	 TX 6A “20c. olijf” met opdruk “Geeraardsbergen - Grammont” in blok van 4, zm (OBP €168). . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 2611	 **	 TX 12A/16A “Met naamstempel”, zm (OBP €1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 160	 . . . . . . .    
E	 2612	 **	 TX 12A/16A “Volledige reeks” met fotoattest, zm (OBP €1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 200	 . . . . . . .    
E	 2613	 0	 TX 16A “50c. grijs” met naamstempels “KORTRIJK” in verticale strip van 3, zm (OBP €450). . . . . . . . . .           @	 36	 . . . . . . .    
E	 2614	 **	 TX 17/25 “Volledige reeks” met opdruk “T”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 2615	**/*/0	Jaren 1922 en 1945/1953 Samenstelling met kleurnuances op bladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2616	 **/*	 1922 Studieverzameling op de reeks TX 32/48 op bladen met kleurnuances o.a. in blok van 4, zm. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
F	 2617	 **	 1966/1983 “Nieuw type, heraldieke leeuw”, studieverzameling met diverse types en papiersoorten,  
			   zm 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    

TX - Strafport op poststukken
E	 2618	 ✉	 1905 Zichtkaart, verstuurd uit Frankrijk naar België, getaxeerd in België en in Frankrijk, 
			   lijnstempels “TERUG AAN AFZENDER” en “RETOUR A L’ENVOYEUR”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
B	 2619	 ✉	 1920/1990 Doos met 57 postkaarten en brieven, alle met strafport belast, interessant studielot, zm/m .  @	 12	 . . . . . . .    
KB	2620	 MIX	 Diverse op gelopen postkaarten, mooie afstempeling w.o. veel van Oostende, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
KB	2621	 ✉	 Kleine samenstelling met betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    

Bezetting  - OC
E	 2622	 ✉	 OC 1 (tweemaal), OC.4 en OC.5, aangetekende zending, vanuit Brussel 897, afstempeling 
			   ‘Bruxelles 1d’, met express etiket, dd. 17.5.15 naar ‘S Hertogenbosch (Nederland), dd. 19.5 
			   (aankomst), doorgestuurd op 20.5 vanuit ‘S Hertogenbosch naar Guines (Frankrijk),  
			   getaxeerd met 12 1/2 Cents, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 120	 . . . . . . .    
E	 2623	 ✉	 OC 39, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 en 50 op aangetekende brief met afstempeling  
			   ‘Belgische legerpost’, dd. 6 XI 22, naar Luditz (Bohemia), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2624	 **	 OC 54A “10fr. rosbruin”, type II (2° oplage), zm (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 2625	 **	 OC 55/61 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 2626	 **	 OC 55/61 “Volledige reeks” + 1 x OC 58 met lichte dubbeldruk, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2627	 ✉	 OC 55/61, opdruk “Eupen & Malmedy PF”, op document (niet gelopen), met afstempeling Eupen 1 
			   (OC 61 met “Depot 1920”), zm (OBP 52) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2628	 **	 OC 55/61 “Volledige reeks” in blokken van 6, “1fr.” is OC 61T in tanding 15!, zm (OBP 3.768). . . . . . . . .        F	 300	 . . . . . . .    
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E	 2629	 0	 OC 60T/61T “2 hoogste waarden” met tanding 15, zm (OBP €410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 2630	 0	 OC 61T “1,25m. op 1fr. violet”, tanding 15, zeer mooie centrage, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2631	 **	 OC 79/83 “Volledige reeks” (blok van 4), zm (OBP €660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 70	 . . . . . . .    
E	 2632	 **/*	 OC 79/105 Volledige reeks met tax zegels, “Malmédy” en “Eupen”, OC 92 (V) en OC 100 met *, 
			   OC 102 licht roest op tanding, OC 97a extra, zm/m (OBP 930). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 100	 . . . . . . .    
E	 2633	 ✉	 OC 101/105, opdruk Eupen, als strafport afstempeling NEU-MORESNET op brief vanuit 
			   “COLN” naar Neu-Moresnet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    

Bezetting Verzamelingen - Samenstellingen
B	 2634	 0	 Restant met veel stempelmateriaal, ook wat perfins, als verzamelaar van dit gebied,  
			   zeker te bekijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 2635	 **	 OC 82, 83, 103 (2x), 104 (2x) en 105 Lotje losse TX waarden, zm (OBP €228). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 26	 . . . . . . .    
A	 2636	 */0	 1914/1920 Verzameling in Lindner album, meerdere reeksen dubbel,  
			   m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 150	 . . . . . . .    

Frankeervignetten
A	 2637	 0/FDC	1981/1994 Verzameling FDC’s, reeksen, curiositeiten, brieven in 3 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
GD	2638	 MIX	 1981/2011 Zeer uitgebreide samenstelling in 12 boeken w.o. FDC’s, veel sets, MK, curiositeiten, 
			   dubbels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 130	 . . . . . . .    
A	 2639	 **/0	 1981/2012 Zeer uitgebreide verzameling op bladen, waarbij veel sets, curiositeiten in Safe ringband 
			   + enkele rolzegels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 120	 . . . . . . .    
F	 2640	 **	 2004/2012 Samenstelling tien volledige sets, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
A	 2641	 **	 Samenstelling honderden vignetten diverse uitgiften en waarden in insteekboek,  
			   w.o. curiositeiten, zm (Frankeerwaarde: 11.258 BEF), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 26	 . . . . . . .    

Postzegelboekjes 
E	 2642	 **/*	 A 15b ‘Pellens’ rood kaftje 5 Fr, genummerd 1013, met reclame Rotom (enkele zegels zijn  
			   aan elkaar gehouden met scharnier), m (OBP 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
F	 2643	 **	 B 16/17 (5x) “Kleine pakken en postogram” + B18 (4x) en B18-V (1x) “Taxipost”, zm (OBP €590). . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
E	 2644	 **	 B 18 + B 18-V (2x) “Taxipost” met 2x variëteit “Auto naar boven”, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2645	 **	 B 18 + B 18 P5b “Taxipost”, de 2 gomsoorten, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2646	 **	 B 20-Cu “Vissen”, tekening op kaftje in dubbeldruk met vergelijkingsboekje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2647	 **	 B 29 en B 29A “Rhododendron”, waarbij 1x met gewijzigde tekst, zm (OBP €123) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    

Ki - Kilopost
F	 2648	 **	 Ki 1/9 “Pakketzegels”, zm (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 2649	 **	 Ki B1/3 “Zelfklevende 2003”, zm (OBP €290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 2650	 **	 Ki 1/9 ‘Pakketzegels 2003’ (4 Kg enkele korte tandjes), zm/m (OBP € 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 70	 . . . . . . .    
F	 2651	 **	 Ki B4/9 “Zelfklevende 2004”, zm (OBP €1.850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 260	 . . . . . . .    
F	 2652	 **	 Verzameling tussen Ki 10 en Ki 24, w.o. Ki B1/9, zm (OBP €4.211). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 400	 . . . . . . .    

Kopstaande & met tussenpaneel
E	 2653	 **	 KT 1, KT 4, KT 9 en KT 10, zm (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 36	 . . . . . . .    
E	 2654	 **	 KT 1/2 “1fr.” en “1,75fr.”, de set, “1,75fr.” geplooid op tanding, manceau en zegel,  
			   zm/m (OBP 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
F	 2655	 **	 KT 3/12 “Volledige reeks”, kopstaand met tussenpaneel (2x extra reeks), zm (OBP +€1.850) . . . . . . . . .        F	 250	 . . . . . . .    
F	 2656	 **	 KT 3/12 + KP 3/13 “Heraldieke Leeuw” in strip van samenhangend met bovenste bladboord,  
			   waarbij met randinscriptie, prachtig, zm (OBP 2.040). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 300	 . . . . . . .    
E	 2657	 0	 KT 11 “75c. zwartviolet - heraldieke leeuw”, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 2658	 **	 KT 11 “75 cent.” met tussenpaneel, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2659	 **	 KT 11 “75 cent. zwartviolet”, onderste velrand en zéér frisse kwaliteit, duurste waarde van de 
			   reeks, zm (OBP 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 2660	 **	 KT 13/14 “10c. en 25c.” met tussenpaneel, “10c.” geplooid op tanding, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2661	 **	 KT 13/14 “10c.” en “25c.” geplooid op tanding, zm/m/ntz (OBP €1.050) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2662	 **	 KT 13/14 + KP 13/14 “10c.” en “25c.”, samenhangend in strook van 6 KT-KP met drukdatum  
			   en velnummer, uitzonderlijk mooie kwaliteit en zeldzaam, zm (OBP ++ 1.084). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 150	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
E	 2663	 **	 PU 23 “40c. Chevron”, zéér fris en mooi gecentreerd!, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2664	 **	 PU 24 “40c. faivre”, zeer fris en mooi gecentreerd!, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2665	 **	 PU 26 “40c. Indanthren”, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 90	 . . . . . . .    
E	 2666	 **	 PU 30 “40c. Scott croissance”, zm (OBP €1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 150	 . . . . . . .    
E	 2667	 **	 PU 37 “50c. Scott croissance”, moeilijkste zegel van 50c., zm (OBP €275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 2668	 **	 PU 37 “50c. Scott croissance”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
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F	 2669	 ✉	 Aangetekende zending ‘Brussel 1 808’, met afstempeling ‘1P Bruxelles 1P Brussel’, dd. 28 IV 
			   17-18 1933, naar Zurich (Zwitserland), aankomststempel Zurich 3, dd. 29.IV.33. Op achterzijde 
			   PU 66, PU67 (4 maal), PU69 (4 maal), PU71 (4 maal), PU72 (3 maal). Totale fankering is 11,5 
			   Frank, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2670	 **	 PU 67/72 “Koning Albert I”, zm (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 70	 . . . . . . .    
E	 2671	 **	 PU 68 en 70 “75c.”, Cinescope en Impercuir, 2 duurste waarden, zm (OBP €660). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
F	 2672	 **	 PU 74/95 “Klein staatswapen”, voorraad in veldelen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2673	 **	 PU 74/95 en 143/71 “Twee volledige reeksen”, zm (OBP €76,80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 2674	 ✉	 PU 85 “Koloniale Loterij”, met vlagstempel “Versche druif, voedt en geneest - Le raisin frais 
			   nourrit et guerit”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2675	 ✉	 PU 85, “Koloniale Loterij”, in paar afstempeling Bruxelles , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2676	 **	 PU 99A/B “0,75fr. - Charm”, Dugniolle en timbres postes, witte boord, met fotoattest, zm (OBP 875). . . .   F	 120	 . . . . . . .    
E	 2677	 **	 PU 99A-B “0,75fr. olijfgrijs”, beide zegels met nietgaatje, zm (OBP €875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2678	 **	 PU 121/28 “Volledige reeks” aan 4 zijden getand, enkele zegels perforatie witte boord niet 
			   origineel, PU 128 tandje linksonder afgeknipt, m/ntz (OBP 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
E	 2679	 **	 PU 121/28 “0,75c.”, witte rand, aan 4 zijden getand, zm (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
E	 2680	 **	 PU 129/36 “0,75fr.” met gebogen lijnen in rand, aan 4 zijden getand (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 2681	 **	 PU c 1/4 De 5 combinaties, zelden aangeboden in zéér mooie staat, zm (OBP €1.115). . . . . . . . . . . . .              @	 150	 . . . . . . .    
E	 2682	 **	 PU c 1/4 “1fr.” en “1,75fr.” in combinatie A, “1,75fr.” de 2 vignetten links geplooid op tanding en 
			   licht roest, set rechts is goed, 1 complete set gerekend, zm/m (OBP 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 60	 . . . . . . .    
E	 2683	 **	 PU c 4 “1,75fr.” met tussenpaneel, zm (OBP €675). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2684	 **	 PU c 4-AB “1,75fr.” met bovenbladboord en drukdatum, zéér fris exemplaar, zm (OBP €675). . . . . . . . . .         F	 110	 . . . . . . .    
F	 2685	 **	 PU c 5/46 Mooi lot met 26 waarden in combinatie A, PU c 21 “0,35fr.” geplooid op tanding vignet, 
			   anders alle zegels in zéér mooie kwaliteit, prachtkavel, zm (OBP 2.830). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 360	 . . . . . . .    
E	 2686	 **	 PU c 13, 25, 27, 29 en 38 Lotje moeilijke pubs met tussenpaneel, zeer mooie kwaliteit,  
			   zm (OBP 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 70	 . . . . . . .    
F	 2687	 **	 PU c 49/53, 5 prachtwaarden in combinatie A, zeldzaam!, zm (OBP €2.500) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . .          F	 360	 . . . . . . .    
E	 2688	 **	 PU c 51B/52B “75c. zwart violet” met pubs “Indanthren en Scott Croissance” (beide geplooid  
			   op tanding), zm/m (OBP 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 150	 . . . . . . .    
E	 2689	 **	 PU c 54/58 De 5 laatste waarden van de set n° 288A “0,75fr. bruin”, PU c 54 met klein roestpuntje,  
			   meeste waarden geplooid op tanding, toch zeldzaam geheel en hoge quoteringen combinatie B,  
			   zm/m (OBP 2.780). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 200	 . . . . . . .    
F	 2690	 **	 PU c 54/58 “0,75fr. bruin”, de 5 laatste waarden van de reeks in combinatie A, PU c 58 wat 
			   geelachtig, zm/m (OBP 2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 260	 . . . . . . .    
F	 2691	 **	 PU c 59/66 “10c.” en “25c.” in combinatie B, volledige set, alle geplooid op tanding vignet of zegel,  
			   zeldzaam geheel ondanks foutje!, m/ntz (OBP 6.000) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 400	 . . . . . . .    
F	 2692	 **	 PU c 59/66 “10c.” en “25c.” in combinatie A, volledige set, alle geplooid op tanding midden,  
			   zm/m (OBP 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 2693	 **	 PU c 67/72 “0,75fr. bruin”, de 4 zegels (set) in combinatie A, zeer mooie kwaliteit, zm (OBP 440) . . . . .      @	 60	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c) - in panelen en/of veldelen
F	 2694	 **	 PU 18 en PU 16 “25c. Heraldieke leeuw” volledig paneel met PUB “Farrand” en “Persil” ook 
			   kopstaande zegels met tussenpaneel, zm (OBP 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 140	 . . . . . . .    
F	 2695	 **	 PU 20/21 “35c. Heraldieke leeuw” volledig paneel met PUB “Farrand” en “Manceau” ook kopstaande 
			   zegels met tussenpaneel, zm (OBP + 1.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 250	 . . . . . . .    
E	 2696	 **	 PUc 68, 70 en 71 in blok met mooie accordeonplooi, roestvlekje op bovenste vignet, zeldzaam,  
			   zm/ntz (OBP + 2.880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 450	 . . . . . . .    
E	 2697	 */(*)	 PUc 73 Zegels defect, maar mooie accordeonplooi, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2698	 **	 PU c 99/106 “Volledige set”, “0,75fr. grijs” in combinatie A, PU c 101 licht roestvlekje in witte rand,  
			   m/ntz (OBP 492) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 40	 . . . . . . .    
F	 2699	 **	 PU c 107/14 “Volledige set”, “0,75fr. grijs” in combinatie A in paneel met gebogen lijn en maar te 
			   kort afgesneden, lichte roestvlekjes op PU c 108, 110, 112 en 113 (vignet), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
GF	2700	 **	 PU 143/71 “1fr.” in volledig vel op enkele plaatsen gelost op tandingen, 2x geplooid, zm/ntz . . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    

PRE - Voorafgestempelde 
E	 2701	 **	 PRE 786A “30c. donkerolijf”, 16 tanden in veldeel van 12 met randinscriptie, zm (OBP €840). . . . . . . . . .         F	 70	 . . . . . . .    
A	 2702	 (*)	 1896/1993 Uitgebreide samenstelling in insteekboek, duizenden zegels, handrol- en typostempels,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 100	 . . . . . . .    
D	 2703	 ✉	 1909/1951 Samenstelling +/-200 poststukken met typo-stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
D	 2704	 (*)	 1913/1938 “Typo verzameling” op insteekbladen en 2 albums, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2705	 (*)	 1919/1937 Samenstelling handrolstempels in insteekboek, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2706	 **/*	 1938/1996 Samenstelling in insteekboek, w.o. PRE 428/36 **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2707	 **/*	 1938/1987 Volledige verzameling in klemband, overwegend **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 200	 . . . . . . .    
D	 2708	 (*)	 Samenstelling diverse uitgiften, typostempels in 346 bundels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 2709	 0	 Mooie samenstelling met betere waarden, o.a. Florennes, Mechelen, Bilsen, Hoboken, Moeskroen, 
			   etc., zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 60	 . . . . . . .    
F	 2710	 0	 Lotje preo’s op verschillende uitgiften, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2711	 ✉	 Cijfer heraldieke leeuw, samenstelling 200 poststukken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2712	 ✉	 Buzin, samenstelling +300 poststukken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 19 februari 2024		  lundi 19 février 2024	
	 dinsdag 20 februari 2024		  mardi 20 février 2024	
	 woensdag 21 februari 2024		  mercredi 21 février 2024	
	 donderdag 22 februari 2024		  jeudi 22 février 2024
	 vrijdag 23 februari 2024		  vendredi 23 février 2024
	 zaterdag 24 februari 2024		  samedi 24 février 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 27 februari 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 27 février 2024

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 06/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 07/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 08/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 09/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 10/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 13/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 14/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 15/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 16/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 17/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




